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ЗБІРКА НАРОДНОГО ФОНДУ УКРАЇНСЬКОГО КОНГРЕСОВОГО КОМІТЕТУ АМЕРИКИ 
ПЕРЕСТУПИЛА 127,000 ДОЛЯРІВ, ПЕРЕВИЩИЛА ЗАПЛЯНОВАНУ СУМУ 

МАЙЖЕ ДЕСЯТЬ ТИСЯЧ ГРОМАДЯН І СОТНЯ ГРОМАД СКЛАЛИ СВІЙ 
НАЦІОНАЛЬНИЙ ДАТОК 

Ню Иорк. — Збірка На-
ціонального Датку до Укра-
Інського Народного Фонду 
Українського Конгресового 
Комітету за 1975-нй рік пе-
ревищнла всі сподівання та 
здобула кілька рекордів, як 
загальна сума зібраних фон-
дів досягла 127,100 долярів, 
себто на 2,100 долярів біль-
ше від бюджетово перед-
баченнх 125,000 долярів, та 
на яку склались пожертви 
від кругло 9,500 громадян і 
установ з майже одної сотні 
громад, що становить най-
більшу суму від найбільшої 
кількості! жертводавців в 
25-літній історії Українсько-
го Народного Фонду — ін-
формус мгр Іван Базарно, 
екзекутивний директор УК-
КА та „душа" і головний мо-
тор збіркової акції. Вислов-
люючн вдячність і признан-

ня всім жертводавцям, зокре 
ма сотням активних діячів 
Відділів УККА, які не жалі-
лн часу і труду та поголов-
но відвідували громадян з 
пропозицією пожертви на 
Народний Фонд УККА, мгр 
Базарко стверджує, що тепе-
рішня збірка Національного 
Датку була зокрема успішна 
в грудні. Кінцеві підсумки 
та висновки цієї рекордової 
збірки Національного Датку 
до Народного Фонду УККА 
будуть своєчасно проголо-
шені. 
шені. „Вони , ці підсумки, 
дають найкраще свідоцтво 
нашій громаді та ще більше 
зобов'язують нас, проців-
ників УККА. Докладемо 
всіх зусиль, щоб виправда-
тн довір'я громади" — ска-
зав мгр Іван Базарко, ін-
формуючи про вислід збір-
кової акції. 

СТАРАННЯМ УККА 
РаКОВИНИ 22-го СІЧНЯ 

БУДУТЬ ВІДЗНАЧЕНІ 
В КАПІТОЛІ У ВАШІНГТОНІ 

Ню Иорк. — 3 Українсь-
кого Конгресового Комітету 
інформують, що точно в дні 
22-го січня 1976, в якому 
сповниться 58 років з дня 
проголошення повної неза-
лежаостн і суверенносте -УКІ 
раїнсьнкої Народної Респуб-
лікн, в Палаті Репрезентан-
тів в Капіталі у Валгінгтоні 
відбудеться спеціяльна ім-
преза для відзначення цих 
роковин. Того дня о год. 6-ій 
вечора в Балевій залі Kani– 
толю відбудеться коктейл 
для запрошених гостей із за-
повідженою вже участю май-
же пів сотні сенаторів і кон-
ґресменів. О год. 8:30 вечора 
почнеться окрема програма. 
Вступне слово скаже, приві-
тавши гостей, президент У-
ККА проф. д-р. Лев Добрян-
ський, а з короткими промо-
вамн виступлять конґресме-

ни республіканець Едвард 
Дервінські та демократ Да-
нісл Дадд та сенатори pecny– 
блікаяці і Гю Окатт і Джес-
сі Гелмс. У мистецькій 
програмі виступить оперова 
співвчска^Рената Бабак, мо-
лодий бандурист Маркіян 
Комічак та інші. Господа-
рем цісї зустрічі буде голова 
столичного Відділу УККА 
полк. В. Рибак, а організа-
тором зустрічі с організацій-
ний референт Відділу мгр 
Юрій Несторович. 

Традиційне вже проведен-
ня в Конгресі ЗСА молитви 
в наміренні українського на-
роду з нагоди роковин 22-го 
січня відбудеться цього року 
в Палаті Репрезентантів в 
четвер, 29-го січня. Молитву 
проведе Владика Констан-
тин, єпископ Української 
Православної Церкви в ЗСА. 

Директор та працівники Канцелярії УККА в Ню Норку, 
які в останніх тижнях мали справді „повні рухи" роботи 
із збіркою Народного ФОНДІ-. На фото за своїм директором 
мґром Іваном Базарком, що сидить, стоять (зліва): редак-
тор „Українського Квартальннка" д-р Володимир Душ-
ник, Євген Луцький, Галя Гірняк, д-р Роман Клюфас, Ма-
рія Жук та редактор „Конгресових Вістей" Іван Кедріш-

Рудкнцьккй. 

СТОЛИЦЯ ІМНЕРІЯЛЬНОГО 
СТЕЙТУ НЮ ИОРК 

ВЕЛИЧАВО ВІДЗНАЧИТЬ 
ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ 

НЕЗАЛЕЖНОСТІ! 
Олбані, Н. И. — Вперше Незалежності!", а всіх гро-

Студентн і шкільна молодь 
великого Нюарку візьмуть 

активну участь у святкуванні 
Дня Української Незалежності! 

ТАТЬЯІІА 11 ЛІОН( ДЯК УС 
ЗА ДОПОМОГУ. ПРОХАЄ 
ДОПОМАГАТИ ІНШИМ 

Балтімор відзначить День 
Української Незалеяіиости 

Балтімор, Мд. — Захода-
ми Українського Амернкан-
ського Комітету для від-
значення 200-річчя ЗСА і 
100-річчя Українського По-
селення, під патронатом 
УККА тут в неділю, 25-го 
січня ц. р. о год. 4-й по по-
лудні в залі La Fontaine 
Rouge, 3407 Belair Road, 
відбудеться урочистий бен-
кет для відзначення 58-х 
Роковин Української Дер-
жавности, 200-річчя ЗСА і 

100-річчя Українського по-
селення. Доповіді на бенке-
ті виголосять новонаймено-
ваний асистент президента 
ЗСА д-р Мнрон Куропась, 
о. Казімір Куджевічіюс, 
знавець релігійної пробле-
матики в СССР, і д-р Ас-
кольд Скальський. У про-
грамі також передбачено: 
внесення національних пра-
порів, відчитання прокля-
мацій губернатора Мерілен-
ду і мейора Валтімору та 
мистецька програма. 

в історп відмічування роко-
вин встановлення Українсь-
г.ої Народної Республіки 22 
січня, 1918'року, цьсго року 
в столиці стейту Ню Иорк 
відбудеться спеціяльна цере-
монія стейтового масштабу 
за участю членів обох зако-
нодавчнх палат, губернато-
ра Гю Л. Кері і численних 
делегацій українських гро-
мад цілого стейту, від Боф-
фало до Ню Иорку. 

Ініціатива такої ф о р м и 
святкування вийшла від 
стейтового сенатора Едвина 
Б. Мейсона, доброго прияте-
ля українців, який мннуло-
го року взяв участь в кіль-
кох імпрезах на Союзівці і 
на оселі СУМА в Елленвіл-
лі. До республіканського се-
натора Мейсона негайно 
прилучився провідник демо-
кратнчної більшості! в стей-
товій асамблеї, Воррен Ан-
дерсон, заявляючи, що він 
свідомий ваги цісї події для 
„свободолюбних українців", 
багато з яких він знає у сво-
єму дистрикті в околицях 
Біштемптону. За старанням 
цих двох законодавців в 
стейтовій Асамблеї і в Сена-
ті внесено спеціяльну резо-
люцію, в якій закликається 
губернатора проголосити 22-

мадян стейту прилучитися 
до українців у відміченні 58-
их роковин „відновлення ВО-
лі і незалежносте в Уі(рм" 
ні". 

Церемонії заплановано на 
вівторок, 20-го січня, з про-
грамою, яка включа т и м є 
відкриття пополудневих се-
сій Сенату і Асамблеї спеці-
яльнимн молитвами україн-
ського католицького і пра-
вославного священиків, від-
чнтання резолюції і прокля-
мації, прийняття, що його 
влаштовує стейтова Асамб-
лея і короткої мистецької 

С. Орендж, Н. Дж. (Н. Н.) 
Український Студентсь-

кнй Клюб при університеті 
Сітон Голл, який вже мину-
лого року здобув ентузіястн-
чну підтримку української 
громади і подив ширшого 
студентства та професорсь-
кого складу цієї школи вла^ 
штуванням „Українсь к о г о 
Дня", долучусться цього ро-
ку до оригінально запляно-
ваних відмічень Дня Україн-
ської Незалежності! на чет-
вер, 22 січня, організуючи 
подібну імпрезу, що буде 
своєрідним заключе н н я м 
святкування з нагоди 58-літ-
тя проголошення Українсь-
кс:ї Народної Республіки. ПІ-
сля проголошення прокля-
мацін мейори Нюарку, Ір-
вінгтону і Мейплвуду та ви-
вішення українських і аме-
риканських прапорів на що-
глах міських ратушів, в це-
ремонії, в яких візьмуть у-
часть учні місцевої парафі-
яльної школи св. Івана Xpe– 
етнтеля, студенти середніх 
шкіл та університетів, як 
рівнож їх родичі, українські 

студенти університету Сітон 
Голл гоститимуть своїх дру-
зів, професорів і членів ук-
раїнської громади Великого 
Нюарку і околиці в будин-
ку студентів цього універси-
тету для завершення святку-
вань. Починаючи від 6-ої го-
динн вечора, студентська 
програма включатиме мис-
тецьку виставку, вечерю з 
традиційних україн с ь к н х 
страв, показ - демонстрацію 
роблення різьблених пнса-
нок п-ні Третяк, і виступи 
танцювально-вокально-інст-
рументального анса м б л ю 
„Сопілка" з Філякельфії та 
капелі бандуристів з Ню 
Иорку під мистецьким ке-
рівництвом о. С. Кіндзеряво-
го-Пастухова. 

Управа Українського CTyt 
дентського Клюбу при Сітон 
Голл доложила всіх старань, 
щоб цьогорічний „Українсь-
кнн День" відбувся власне в 
Четвер, 22 січня, день, який 
згідно із закликом СКВУ і 
УККА, українці повинні від-
мічуватн як свос національ-
не свято. 

Молодь Ню Норку 
маніфестувала солідарність 

з українськими політв'язнями 
Ню Иорк, Н.И. - Згідно 

із закликом Вячеслава Чор-
новола та з ініціативи Кон-
ференції Центральних Укра-
їнських Студентських Органі 
зацій при УККА, місцева ук-
раїнська молодь влаштувала 
маніфестацію солідарности 
з українськими політв'язня-
ми з метою поінформувати 
своїх американських співгро-
мадян про їхню недолю. 

Нюйоркська акція відбу-
лася заходами Товариства 

ристати цю нагоду для на-
в'язання ближчого контакту 
з українцями, яких вони ре-
презентують в Асамблеї. 

Централя УККА вже кон-
тактусться із своїми Відділа-
ми по всіх більших скуп-
ченнях українців в стейті 
Ню Иорк, щоб запевнити як-
найбільшу участь наших 
громадян в цих перших то-
го роду відміченнях україи-

го січня „Днем Української І ського національного свята. 

програми. Сенатор Мейсон, 
який сподіється численної 1 Української Студіюючої Мо-
участи українців з усіх час- лоді ім. Міхновського (ТУ-
тин стейту, заявив, що no– CM). Члени цієї організації, 
одинокі сенатори і члени А- як також молодь та студетс-
самблеї прилучуються до тво СУСТА, СУМА, і стейто-
святкування з ентузіязмом, вого Комітету оборони Ва-
внявляючи бажання BHKO– f лентина Мороза в Ню Джер-

зі, зібралися на розі вулиць 

ЗБІРКУ НАЦІОНАЛЬНОГО ДАОТУ 
УККА ЗАВЕРШЕНО 

ПО ДЕНЬ 30-го ЛИСТОПАДА ВПЛИНУЛО S 58,921.49 
ВІД 1-го ГРУДНЯ 1975 Р. ДО 10-го СІЧНЯ 

1976 ЗІБРАНО $ 68,179.00 
РАЗОМ СТАН УНФОНДУ НА ДЕНЬ 

12 СІЧНЯ 1976 РОКУ З 127,100.49 

Вплати, які наспіли до Канцелярії УККА в тижні від 
5-го до 12-го січня. Подані суми — це виключно збірки, 
що їх перевели Відділи УККА і надіслали до канцелярії 
остаточне розчнелення, подаючи вплати. 

Філадельфія, Па. — 6,072.00 дол. (голова д-р Петро 
Стерчо, референти збірки: мгр 1. Скочиляс, інж. М. Нич і 
п. І. Шаран). 

Південно-Східній Мічіґен - Детройт — 2,298.00 дол. 
(голова д-р А. Шутка, референт збірки інж. А. Черняк) . 

Чікаґо, Ілл. — 1,475.00 дол. (голова д-р Ю. Куляс, ре-
фереяти збірки інж. В. Голод і М. Марчук). 

Нюарк, Н. Дж. - 1,180.00 дол. (голова Відділу мгр 
Я. Рак, референт збірки В. Василів, касир К. Гречак) . 

Піттсбурґ, Па. - 832.00 дол. (голова Відділу А. Ни-
кончук, референт збірки В. Коваль). 

Ню Гейвен, Конн. — 720.00 дол. (голова Відділу д-р 
М. Снігурович, референт збірки Іван Стратичук). 

Янґставн, Огайо - 670.00 дол. (голова Відділу адв. М. 
Юрчишин, референт збірки М. Болотекннй). 

Кентон, Огайо — 616.00 дол. (голова Відділу 1. Фін-
ковят, референт збірки І. Іваницький). 

Снракюзн, Н. И. - 595.00 дол. (голова Відділу д-р С. 
Клюфас, референт збірки М. Велич). 

(Закінчення на crop. 4-ій) 

Сенатор Роберт Тефт буде 
відзначений Грамотою Волі 

З Українського Конгресового Комітету інформують, 
що в неділю, 1-го лютого ц. p., в Клівленді під час свят-
кувань роковин проголошення Незалежиости і Соборнос-
тн України, буде відзначений Шевченківською Грамотою 
Волі сенатор Роберт Тефт, молодший, за його „постійну 
і випробувану активну прихильність до українців та їх 
змагань" — сказано в Грамоті. Одним з доказів тієї ак-
тивної прихильности може послужити й ця фотознімка з 
нагоди виступу сенатора Тефта з українською групою під 
час цьогорічного Крайового Конгресу Братських Союзів 
в Клівленді, Огайо. На фото стоять (зліва) головний касир 
УРСоюзу Едвард Попель, відомі діячі УНСоюзу п-і Міч 
Шмагала, Микола Бобечко, головний радний УНС і асис-
тент сенатора Тефта проф. Тарас Шмагала, тодішня голо-
ва Братського Конгресу Огайо з рамени УНСоюзу пані 
Марія Бобечко, яка проводила Крайовим Конгресом, сена' 
тор Роберт Тефт, мол., головна касирка УНСоюзу пані 
Уляна Дячук, попередній президент Крайового Конгресу 
Волтер Роґленд та головний предсідяик УНСоюзу та член 
Екзекутиви Крайового Братського Конгресу И. Лисогір. 

Брод і Валл в центрі нюнорк-
ського фінансового дистрн-
кту в год. 11:30 рано. Протя-
гом наступних двох 3 поло-

внною годин студенти, до я-
ких долучилося старше гро-
мадянство, роздали поверх 
3,000 летючок та з допомо-
гою голосників,' які були 
розставлені та сходах старо-
давної Федеральної Залі, ін-
формувалн працівників цієї 
околиці про заперечування 
людських прав в Україні. 
Приблизно 15 осіб взяли у-
часть у цій акції. З коротким 
словом виступили Галина 
Климук, голова КУ-ТУСМ, 
Аскольд Лозинськин, реф. 
зовнішних зв'язків СУМА, 
Борне Потапенко, голова мі-
сцевого відділу ТУСМ, Уліта 
Ольшанівська, представніщя 
стейтового Комітету оборони 
Мороза в Ню Джерзі. В цій 
акції взяли участь адв. Ро-
ман Гутлевнч, голова місце-
вого відділу УККА, Галина 
Тарнавська, віце - президент 
СУСТА та інші. 

Пластуни в Ню Иорку 
відзначили День Солідарности 

Ню Иорк, (Р. Юзенів). — 
В дні 12 січня, що його вслід 
за В. Чорноволом українці 
на поселеннях прийняли як 
День Солідарності! з політнч 
ними в'язнями в Україні, тут 
біля місії УССР зійшлась 
група молодих пластунів і 
пластунок, які з запаленими 
свічками колядували CHMBO– 
лічно для ув'язнених. Один 
з пластунів зателефонував 
до амбасадн і передав для 
ув'язнених побажання з на-
годн Різдвяних свят та Ново-

го Року. Внедовзі поліція на-
казала пластунам відійти. 
Цього ж дня до найбільших 
щоденників в Ню Иорку — 
„Ню Иорк Тайме", Дейлі 
Нюз та „Ню Иорк Повст" на-
спілн десятки листів, що їх 
писали на своїх сходинах в 
п'ятницю майже всі пласту-
нн й пластунки. В листах во-
нн писали про ув'язнених ін-
телектуалістів, про їх npar– 
нення до свободи вислову та 
закликали щоденники по-
знайомитн своїх читачів зі 
змістом Дня Солідарности. 

Відень. — Як уже коротко 
інформовано, тут на другий 
день після приїзду звільне-
ного з Дніпропетровського 
закладу для умовохворих 
Леоніда Плюща та його дру-
жини і двох енніп, відбулася 
пресова конференція, на я-
кій на запити журналістів 
відповідала дружина Леоні-
да Плюща, Татьяна, з уваги 
на те, що сам Леонід фізнч-
но дуже знесилений COBCTCb– 
ким „лікуванням". Скорнс-
тавши з нагоди, кореспон-
дент „Радіо Свобода”^у Від-
ні поставив Татьяні Плющ 
кілька запитів, на які вона 
відповіла українською мово-
ю та які своєчасно були пе-
редані „Радіом Свобода" в 
Україну. Подаємо дослівний 
текст інтерв'ю кореспонден-
та „Радіо Свобода" з Татья-
ною Плющ. 

ЗАПИТ КОРЕСПОНДЕП-
ТА „РАДІО СВОБОДА": 
Татьяно Іллівна, вчора на 
пресконференції ви почали 
дуже жваво відповідати ук-
раїнською мовою на запит 
про те, чи ви вже в СССР 
знали про допомогу україн-
ців за кордоном - в ЗСА, в 
Канаді тощо. Якби ви тепер 
стисло повторили вашу вчо-
рашию відповідь повністю у-
країнською мовою. 

ВІДПОВІДЬ Т А Т Я Н И 
П Л Ю Щ : 

Я дуже вдячна тим україн-
цям - землякам, що прожи-
вають тепер в Канаді. Амерн-
ці, які про мене пам'ятають. 
І те, що вони пам'ятають, — 
ми завжди відчували. І ма-
теріяльну допомогу, яку во-
нн надавали моїй родині, а 
і ті листи, листівки, які вони 
надсилали. Це передачі про 
українців, які знаходяться 
тепер в тюрмах, в пснхіятрн-
чних лікарнях в Дніпропет-
ровську. Так дуже мене тур-
бус і хвилює доля українсь-
кого лікаря Миколи Плахот-
нюка, який з 72-го року зна-
ходиться в Дніпропетровсь-
кій лікарні і восени 75-го ро-
ку комісія присудила його 
ще на піврічне перебування 
в цій лікарні. Стан його здо-
ров'я загрозливий. Я зверта-
юся до українців - земляків 
Миколи Плахотніока, щоб 
вони продовжували боротьбу 
за його долю. Я дуже прошу 
всіх українців пам'ятати, що 
в тюрмах ... у Володимірсь-
кій тюрмі сидять українці: 
Валентин Мороз людина 
надзвичайної мужносги й 
надзвичайної долі. Це судь-
ба Олеся Сергієнка, який 
знаходиться тепер у Воло-
димірській тюрмі, — людина 
тяжко хвора, але не відмо-

ЦЕСУС заповідає Нівнічно-
Амернканську Конференцію 

Торонто, (ЦЕСУС). - Цен-
тральний Союз Українського 
Студентства повідомляє, що 
в днях 30-го січня до 1-го 
лютого 1976 р. в прнміщен-
нях домівки „Тризуб" в Фі-
лядельфії відбудеться ПІВ-
нічно-Американська Конфе-
ренція ЦЕСУС. Управа ЦЕ-
СУС передбачає, що в Кон-
ференції візьме участь понад 
150 українських студентів 
ЗСА і Канади. Також перед-
бачена ширша участь укра-
їнського громадянства. 

Програма Конференції 
включає ділові сесії з допо- j ше 
відями і дискусією, товари-
ську зустріч, та студентську 
забаву. Доповідачами будуть 
переважно студенти, активні 

в українському студентсько-
му русі. Конференція про-
аналізус чотири головні те-
ми: український студент-
ський рух; проблематика ук-
раїнської діяспори; організо-
ване студентство і українські 
громадсько - політичні уста-
нови; Україна і зовнішні 
зв'язки. 

Конференція дасть змогу 
студентам Америки і Канади 
проаналізувати ряд важли-
вих питань, обмінятися по-
глядами, та ближче з собою 
познайомитися. Також, шир-

українське суспільство 
матиме нагоду познайомити-
ся з студентською аналізою 
української діяспори та су-
часної України. 

вилася від своїх переконань. 
Це Чорновіл... Славко Чор-
новіл дуже мужня ЛЮДИ-
на, відома вже в Україні, ві-
дома і на Заході своїми вис-
тупамн, свосю книгою на за-
хист політв'язнів, які penpe– 
сувалнея в 65-му році. Це 
доля Євгена Сверстюка, лю-
дини талановитої — це rop– 
дощі української нації — лі-
тератора, талант якого може 
загинути там, у в'язницях 
Мордовії. Це судьба Івана 
Світлнчного людини над-
звичайної людяности, тала-
новнтого літератора, муж-
ність якого відома не тільки 
його друзям, а відома також 
широко за кордоном. Я не 
можу зараз перелічити всіх 
українців, які знаходяться в 
таборах і тюрмах, але я ду-
же прошу земляків пам'я-
татн в допомаїати всім, чим 
вони можуть їх родинам і до-
помагатн їм звільнитися. 

ЗАПИТ: Було б цікаво 
знати, як він сам (Леонід 
Плющ) та як також ви ста-
внлися і ставитеся до пози-
цін тих так званих ,,інако-
думців" у Совстському Сою-
зі, котрих переслідують як 
українських націоналістів. 

ВІДПОВІДЬ: „Національ-
не питання на Україні дуже 
важливе. І ті люди, які зна-
ходяться в таборах як укра-
їнські націоналісти — це і 
Сверстюк, і Світлнчний, і всі 
ті, яких я перерахувала пе-
ред цим — вони страждають 
за те, що вони справжні ук-
раїнці. Я вважаю, що це пи-
тання дуже важливе, актуа-
льне, і саме те, що влада 
тримає кращих українських 
синів за ґратами — і під-
тверджус, що питання існує 
і що воно дуже гостро иотре-
бує свого вирішення. 

ЗАПИТ: Чи ви взагалі по-
годжустеся з такою етикет-
кою, з таким ярликом — ,,y– 
краінський націоналіст" — 
супроти названих вами лю-
дей? 

ВІДПОВІДЬ: Я вважаю, 
що це термін, який може ІС-
нувати, бо тільки в радянсь-
кій пресі він носить зневаж-
ливий характер. Але націо-
наліст це, на мою думку, лю-
дина, яка, поперше, дуже 
любить свою націю і вболівас 
за долю свого народу. Це не 
значить, що вона зневажає 
інші нації. А в радянській 
пресі саме так трактується 
це слово: що націоналіст — 
це людина, яка зневажає ін-
ших і тому це погано. Я не 
вважаю, що це зневажливо. 
Це просто означає відношен-
ня людини до свосі батьків-
щини, до свого народу. 

Гаківкові змагання в Америці 
не принесли слави 

совстським снортовцям 
Філадельфія. — Майже 

скандальним і майже нечу-
ваним в професійному cnop– 
товому світі ВИХОДОМ З ГТПО-
ля бою" закінчила совстсь'; 
ка гаківкова репрезентація 
тут в неділю, 11 січня свос 
турне по ЗСА і Канаді, про-
гравши останні змагання се-
рії проти філадельфійських 
„Фласрс", двократного чем-
піона Національної Гаківко-
вої Ліги, вислідом 4 :1 , в по 
береги виповненій арені 
„Спектрум". Дружина Цен-
трального Спортового Клю-
бу Армії з Москви, чемпіо-
на СССР, була на грані 
міжнародного спортов о г о 
скандалу, коли на наказ її 
тренера Константнна Локтс-
ва, вона зійшла з леду в по-
ловині першої терції КІНЦЄ-
вих змагань і повернулась 
з шатень 16 хвилин пізніше 
після перевадій президента 
НГЛ, Кларенса Кемебела, і 
наскрізь переконливої при-1 

гадки, що совстська дружи-
на не то що не одержить 
гарантованих 25,000 дол. за 
ці змагання, але й може бу-
ти завішена Міжнародною 
Гаківковою Федерацією на 
передодні Олімпійських Іг-
рнщ і понесе всі кошти по-
в'язані з телевізійною nepe– 
дачею змагань в ЗСА, Кана-
ді, Европі і навіть в СССР. 
Рішальним в повороті COBCT– 
ської дружини на лід був го-
лос Вячеслава Колосова, гс-
лови советської гаківкової 
асоціяції, який змінив рі-
шення тренера Локтєва піс-
ля однохвнлинної розмови. 

Рішення Локтєва відбило-
ся негативно на дружині 
ЦСКА, бо вже 17 секунд пі-
сля відновлення гри, Реджі 
;ііч, правокриловий дружи-
нн „Фласрс", здобув ворота 
для своєї дружини, яка до-
мінувала грою протягом ці-

(Закінчення на crop. 4-ій) 
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НА ГОСПОДАРСЬКОМУ 
ФРОНТІ 

Виконаний обов'язок 
НОВИЙ 1976-ИЙ рік вже в перших своїх днях якось лас-

кавіше усміхнувся до нас кількома замітнимн подіями, про 
які досі ми могли тільки мріяти. Насамперед, вже 6-го січ-
ня, з Білого Дому у Вашінггош подано, що президент 
Форд найменував д-ра Мироиа Куропася на свого асистен-
та для етнічних справ, що в повідомленні Білого Дому 
названо „історичним першим" та подією „спеціального 
значення". Кілька днів пізніше, 9-го січня, наспіла радісна 
вістка про звільнення та драматичний приїзд на Захід 
Леоніда Плюща і його дружини та двох синів. На Новий 
Рік за старим календарним стилем Український Народний 
Союз проголосив нову організаційну кампанію з метою 
придбати 5,000 нових членів, забезпечених на загальну 
Суму 10 МІЛЬйОНІВ ДОЛЯрІВ, ЩО ПОВаЖВО ЗбІЛЬШИТЬ идтп по-
теиціял. Сьогодні до цих добрих і надійних вісток долучу-
еться таке ж багатонадійне і радісне повідомлення Укра-
їнського Конгресового Комітету Америки про замітнин 
успіх в збірці Народного Фонду. 

Теперішній вислід збірки Народного Фонду УККА є 
унікальний, на свій лад історичний у двох відношеннях. 
Насамперед щодо суми: зібраних цим разом 127,100 доля-
рів становлять найвищу суму, яку на цей фонд зібрано за 
чвертьсторіччя його існування, за виїмком 1952-го року, в 
якому зібрано 130,000 долярів, але це було разом з традн-
ційною „Колядою" для ЗУАДКомітету. Дальше, це впер-
ше в історії цього фонду зібрано не тільки таку суму, як 
запляновано: 125J000 долярів, але ще 2,100 долярів по-
над плян. Це справді небувалий успіх! 

Отже, громада сказала своє слово. Сказала виразно і 
недвозначно, склавши на потреби своєї центральної peope– 
зентації таку суму, яку ця централя, Український Кон-
гресовий Комітет, бажав на заплановану працю. Це є рів-
ночасно виявом повного та найбільш переконливого пот-
вердження мандату. 

Тепер, очевидно, слово за Українським Конгресовим 
Комітетом. Дальше розгортання і поширювання його ба-
гатобічиої активности, зокрема поширення і посилення 
його акцій в обороні людських прав та в обороні україн-
ських політв'язнів в Совстському Союзі, що без сумніву 
мало поважний вплив на кінцевий вислід теперішньої збір-
ки Народного Фонду, будуть найкращим поквитуванням і 
найвимовнішою подякою за одержані фонди. 

МайзіА' надію, що на черговому Конгресі Українців 
Америки за десять місяців наша громада і її провід спіль-
ио зможуть сказати: ми виконали наш обов'язок! 

Виборча спекуляція 
Сенатор Гюберт Гомфрі, демократ із Міннесоти, про-

мовляючн кілька днів тому в одному з каліфорнійських 
університетів, закликав „остаточно покінчити з вмішу ван-
ням ЗСА у війну в Анголі", без огляду на те, чи Советсь-
кий Союз прнобіцяє зробити це саме. 

Ряд коментаторів вважає виступ сенатора Гомфрі за 
дальший крок в його кампанії здобути номінацію Демо-
кратичної партії на пост президента ЗСА, не зважаючи на 
те, що він сам далі твердить, що не с кандидатом. Знаю-
чи, що багато американців, зокрема осіб ліберальних по-
літичних поглядів, бояться, щоб Анґоля не стала для 
ЗСА „другим В'єтнамом", сенатор Гомфрі старається здо-
бути підтримку тих демократичних законодавців і рядо-
внх членів Демократичної партії, які вимагають прнлн-
нення будь-якої дальшої військової допомоги для анґоль-
ських антимарксистів, бо твердять, що фінансова допомо-
га та допомога в зброї можуть бути першими кроками до 
дальшого втягнення Америки в громадянську війну в тій 
африканській країні. Стараючись здобути пітримку лібе-
ральних елементів, Гомфрі в промові в каліфорнійському 
університеті пішов так далеко, що висловив припущення, 
що якщо ЗСА припинять свою допомогу антнмарксистсь-
ким фракціям ,то це правдоподібно переконає Москву змен-
шити свою допомогу марксистському Народному рухові та 
шукати мирних шляхів полагодження анґольського кон-
флікту. Годі припускати, що такий досвідчений політик, 
як сенатор Гомфрі ,не знає, що комуністи респектують 
тільки рішучість і силу, а будь-які однобічні концесії ін-
терпретують як вияв слабости і відповідно використову-
ють ці концесії для поширення своїх впливів. Вони не ва-
гаються навіть порушувати міжнародні мирові nepero– 
Еорн, коли передбачають, що їхні агресивні дії не внклн-
чуть належної протидії з боку країн вільного світу. Прик-
ладом може послужити Індокитай, де комуністи, nopy– 
шуючи паризький мировий договір із 1973-го року, силою 
зброї захопили спершу Південний В'єтнам, Камбоджу, а 
опісля і Лаос. 

Самозрозуміло, що ЗСА повинні всілякими способа-
ми старатися оминати вмішування в громадянські війни, 
чи то в країнах Африки, чи на будь-якому іншому кон-
тиненті, але також не можуть допустити до того, щоб Со-
вєтський Союз чи інша комуністична держава без жадної 
перешкоди поширювали свої впливи в різних частинах 
світу. 

Очевидно, що це знає і здає собі з цього справу сена-
тор Гомфрі. Але він, мабуть, не здає собі справи з того, 
що навіть такі передвиборчі спекуляції, як він їх висловив 
у каліфорнійському університеті, розраховуючи на ,,попу 
лярність", можуть заохотити Москву собі послекулювати 
на американських виборчих спекуляціях та безкарно пе-
рврішити вислід громадянської війни в Анголі в свою ко-
ристь, що було б новою загрозою для Америки і для світу. 

В добі ґльобальяої бо-
ротьби соціо - політичних 
систем, доктрин і життьо-
вих концепцій господарсь-
кий відтинок відіграє свою 
важливу, співвирішну ро-
лю. Він є показником, який 
перший впадає в око та 
який безпосередньо відчу-
вають найширші маси cyc– 
пільств; він переконливо 
виявляє успіхи чи неуспіхи 
тих систем, їхніх основних 
лоложень та норм, їхніх ці-
лей та метод. Ця безкров-
на, хоч не раз болюча, бо-
ротьба не вгаває ні на мо-
мент. Вона щоденно відбу-
ваеться при станку токаря 
і на текстильному заводі, в 
техніці транспорту, в arpap– 
ній продукції, в теоретич-
них дослідчих інститутах, 
як і в організації і справно-
сті останньої господарсь-
кої ланки, тобто постачан-
ня продукту споживачеві. 

Комуністи допроваджу-
ють пропагандивну війну в 
цій ділянці до абсурду. На-
віть там, де господарський 
лад має незначний вплив, 
вони в хвилині своїх ycni– 
хів, які, як звичайно у жит-
ті, мають дуже многогран-
ні, різнородні причини, 
трублять на ввесь світ, що 
оце перемога їхньої „соці-
ялістичної над каліталістн-
чною системи". Коли Моск-
ві вдалося першою запус-
тити в міжплянетарні npoc– 
тори „спутніка", то почалася 
оргія пропаганди на тему 
„передовости" їхньої ГОСПО-
дарки. Ця пропаганда зов-
сім промовчала, що боль-
шевики почали будівництво 
потрібних споруд багато 
перед будь-ким іншим, го-
ловно перед ЗСА, що, маю-
чи таким чином часову пе-
ревагу, вони мусілн вийти 
першими. Коли ж амери-
канці сконцентрували свою 
господарську й технологі-
чну потугу й першими ДО-
к.оналн неймовірного, вн-
садки людини на місяці, 
большевнкн ні словом не 

і згадали про „передовість'' 
будь - якої системи. Просто' 
замовчали. Коли совєтсь-
кпй спортовець здобуде 
ііерше місце в скоку вгору, 
бігу, ЧИ буДЬ - ЧОМу ІНПІО-
му — це „перемога cyc– 
пільао - економічної систе-
ми". Це саме, коли їх конс-
труктори побудують пер-
шимн "Якийсь новий ТИП ЛІ-
така чи іншої машини, або 
будівельники поставлять 
гребаю чи геологи знай-
дуть нафту, або інші цінні 
копалини — це обов'язково 
„перемога вчення Маркса-
Леніна". 

Коли ж не допишуть 
жнива, або не стане конеч-
ннх для щоденного життя 
виробів, чи вийде зле якась 
ділянка індустріальної про-
дукції, — що власне ста-
ється на кожному кроці, — 
тоді вже нема ні словечка 
про „мудре вчення", тоді 
аргументом і причиною не-
вдачі виступає погода, чи 
якісь інші причини поза 
людською контролею, або 
таки сама людина і її по-
милки. Колись був знаме-
нитий аргумент на всі гос-
подарські прориви — це 
„врєдітєльство", І ХОЧ КОЖ-

ЧЖОУ ЕН-ЛАН 

ному відомо було, що це 
живісінька брехня, кожен 
сидів тихо і ніхто не про-
тестував проти масових 
арештів, потворних судів 
каторги й розстрілів. Тепер 
уже цього робити не мож-
на. В цьому відношенні є 
зміна. Уявім собі, скільки 
ДеСЯТКІВ ТИСЯЧ КОЛГОСПНН-
ків, агрономів, зоотехніків 
тощо, та взагалі і непрнча-
сннх людей пішло б на Си-
бір чи „під стєнку" після 
катастрофи жнив 1975 ро-
ку, якби можна було засто-
сувати давні сталінські 
„справжні комуністичні ме-
тоди" клясової боротьби?! 

Якось „озброєним НЄПЄ-
реможним вченням" діяма-
ту не стає кебети, щоб 
приглянутися, як дають со-
бі люди раду в інших час-
тинах світу. Дощі і сльоти, 
приморозки н морози, nocy– 
хи й суховії є всюди. Чо-
мусь тільки „найпередові-
ша система" не дає собі з 
ними ради, а „відсталий" 
капіталізм дає. Часто мож-
на почути говірку, що со-
встське сільське господарем 
тво відстає, бо не забезпе-
чене технікою, має замало 
кредитів, замало ресурсів 
вкладають у нього й через 
те замало дістають. Коли 
йдеться про капітал овкла-
ди у сільське господарство, 
то їх трудно рівняти з аме-
рикаяськими, але коли 
йдеться про такі важливі 
елементи, як техніка і люд-
ська сила, то большевикам 
цього не бракує. СССР за-
сіває майже подвійну по-
сівну площу в порівнянні з 
американською, він мас 
найвищу в світі продукцію 
тракторів, і в сільському 
господарстві зайнята біль-
ше як четвертина населен-
ня (в ЗСА біля 8 відс. на-
селення), та це все не допо-
магає. 

Тридцять років після вій-
нн недійсний теж аргумент 
про воєнні знищення, бо ІН-
ші країни, неменше знище-
ні, давно, лгбе І^ДбУДУ?^рН; 
й вийшли "на передові "міс-
ця в світовій продукції. По-
минаючи такі як Західня 
Німеччина, Японія, бо на-
віть Східня Німеччина хоч 
спізнено, але видряпалася 
з господарських клопотів, а 
совєтська „система" не дас 
собі ради. Не зважаючи на 
всі дотеперішні спроби вир-
ватися від стерильних догм 
марксизму - ленінізму в го-
сподарстві й орієнтуватися 
на доцільність, большевнкн 
неспроможні скинути зі се-
бе пут, які вони самі собі 
наложили. „Що більше 
змін, то більше по-старо-
му", — кажуть рафіновані 
французи, а по-совєтському 
прем'єр міністрів Коснґін 
це зформулював ще в 1965 
році під час однієї з най-
більших господарських 
„реформ": „Що більше ми 
реформуємо господарське 
життя, — говорив він, — то 
більше ЗМІЦНЮЄМО KOHTDO-
лю партії над ним". Це зна-
чить, що господарське жит-
тя в СССР не є нормоване 
господарниками і господар-
ською раціоналізацією, але 
партійними догматиками -
Сусловими і кожночасннми 

У Пекіні 8-го. січня по-
мер після довгої хвороби 
найвидатміший лідер ки-
тайської комуністично! пар-
тії та прем'єр - міністер 
уряду на протязі багатьох 
років, Чжоу Ен-лай. Він був 
народжений 1898 року в м. 
Гуяан в провінції Кянгзу в 
центральній частині Китаю 
на березі ріки Єн-го та ве-
ликого каналу, що сполу-
чує північ з півднем про-
вінції, в кордонах якої зна-
ходяться такі важливі міс-
та, як колишня столиця 
Нанкін та найбільший порт 
країни - ІТТятгпй 

Прем'єр Чжоу походив зі 
стародавньої мандаринської 
родини; в таких родинах 
був звичай давати дітям до-
бру освіту, тому після за-
кінчення звичайної почат-
кової освіти батьки післали 
його вчитися до Японії, як 
тоді було звичаєм. До ре-
чі, там також дістав освіту 
ІНШИЙ видатний лідер ки-
ганської революції д-р Сун 
Ят-сен. 

Чжоу Ен-лай закінчив 
університет Васеда в Токіо, 
який вважається одним з 
найліпших в Японії, а опі-
сля закінчував свої студії 
в університеті Нанкаї, 
Тяньтзін. У цих роках він 
брав участь у студентських 
заворушеннях і був зааре-
штований; після звільнен-
ня з в'язниці виїхав до Ев-
ропи на студії, але і тут та-
кож не утримався від рево-
люційної діяльносте, беру-
чи участь у студентських 
організаціях у Парижі. 

В Парижі він співпрацю^ 
вав з іншим китайцем Лі 
Лі-сан, з яким заснував 
гурток комуністів. Після 
повороту до Китаю в '1924 
р. він увійшов до партії 
Гоміндану, на чолі якої був 
д-р Сун Ят-сен. Д-р Сун 
призначив його на пост ди-
ректора політичного вихо-
вання воєнної академії Ван-
пу в Кантоні, де він зус-
трівся з молодим старши-
ною Чіянґ Кай-шеком. 

Дещо в пізнішому часі 
він бере активну участь у 
революційному ' повстанні в 
Шанхаї, яке було швидко 
розгромлене новим лідером 
Гоміндану — Чіянґ Кай-
шеком. Треба зазначити, що 
це повстання в Шанхаї бу-
ло інспіроване совєтськими 
дорадниками, які вважали, 
що через повстання „проле-
таріяту" можна прийти до 
влади комуністам. Це була 
одна з найбільших помилок 
совєтської політики в Азії. 
Повстання показало, що 
жадного правдивого проле-
таріяту в Азії фактично не 
існує. Питання пролетарія-
ту на багато років було 

політичними потребами. Ці 
потреби двоякого характе-
ру: з одного боку — rocno– 
дарськнми умовами й гос-
подарською політикою 
втримувати в руках владу 
над населенням та торувати 
назовні шляхи російському 
імперіалізмові господарсь -
кою експансією й пенетра-
"цією, а з другого — всіма 
силами тримати господарс-
тво в кліщах мертвої кому-
ністичної доктрини. 

(Продовження буде) 

відсунуто з практичної пра-
ці китайських комуністів, 
а Мао Тсе-тунг в міжчасі 
розпочав ідеологічні захо-
ди для розбудови селянсь-
кого руху, який мав би 
більші успіхи в такій краї-
ні як Китай. Все це незаба-
ром себе виправдало, хоч 
стало аватемою для лідерів 
комунізму, зокрема в Моск-
ві. 

Під час повстання в 
Шанхаї та його ліквідації 
Чжоу Ен-лай втік звідти 
та почав працювати, як вій-
ськовий комісар для ново-
посталої Червоної армії. 
Він був засуджений тодіш-
нім урядом Китаю . на 
смертну кару, але втеча д'о-
помогла йому зберегти 
життя. 

Говорячи про участь 
Чжоу Е-лая у повільній 
розбудові к о муністнчної 
партії Китаю та про співг. 
працю з Мао Тсе-тунгом, 
треба підкреслити, що вони 
обидва та кілька інших ви-
датннх членів комуністич-
ної партії належали до ін-
телектуальної еліти тих ча-
сів. Це було цілком проти-
лежним до існуючого ста-
ну серед керівників МОСКОВ-
ської комуністичної партії 
кінця 1920-30-нх років, де 
подавляюча більшість бу-
ли иеосвіченнми людьми, 
наприклад: Сталін був без 
закінченої навіть середньої 
освіти, Хрущов не мав на-
віть елементарної школи; 
Ворошилов, Будьонний та 
інші так само. 

Початок воєнних onepa– 
цій Японії в Китаї привів 
до устійнення співпраці 
між комуністичними ЛІДЄ-
рами та Гомінданом, яка 
продовжувалася до кінця 
війни, але треба тут заноту-
вати, що комуністична чер-
вона армія фактично май-
же не брала участи у воєн-
ннх операціях проти Япо-
нії і тільки в половині 1945 
р. розпочала свою актнв-
ність швидким рухом до 
Манджурії. Цей рух заско-
чив військові кола і китай-
ського національного уряду 
і Советського Союзу. 

До цього моменту Моск-
ва Ігнорувала Китайську 
комуністичну партію та її 
лідерів Мао та Чжоу Ен-
лая. Москва в цей час мала 
підписані договори з китай-
нькнм національним уря-
дом, і тому генерал совєт-
ської армії Малиновський, 
який був командуючим со-
встських військ в Манджу-
рії, не знав, що робити з 
приходом китайської чер-
воної армії. Він був приму-
шений почати передачу 
різного воєнного постачан-
ня, забраного у японців пі-
після їх капітуляції, чер-
воним китайцям. 

Швидкі поразки військ на-
цюнального Китаю заскочн-
ли Москву, Сталін не хотів 
вірити, що уряд Чіянґ Кай-
шека програв (Цікава де-
таль: коли над. уряд Китаю 
залишив Нанкін і переїхав 
до Кантону на півдні, то з 
ним виїхав тільки совстський 
посол, а решта послів зали-
шилися в Нанкіні або Шан-
хаї). 

Першого жовтня 1949 ро-
ку була оголошена в Пекіні 
Китайська Народна Респуб-

ліка, і тільки тоді Москва о-
голоенла її визнання та ро-
зірвалн всі договори з наці-
овальним урядом ЧІЯНҐ Кай-
шека, а 16-го жовтня лідер 
червоного Китаю Мао Тсе-
тунг приїхав до Москви, як 
великий герой... 

Це були поразка для мос-
ковського керівництва на-
зовні та на фронті ідеологіч-
ному, бо довелося визнати 
тези Китайської комуністнч-
ної партії, що комунізм мож-
на „будувати" без міського 
пролетаріату, а це „велика 
єресь" для вчення Маркса й 
Леніна, які вважали селянс-
тво нездібним бути револю-
ційним рушієм, бо воно про-
сякяуто дрібно - буржуаз-
ним інстинктом власностя як 
до землі, так і до здобутків 
своєї праці. 

Від цього моменту, себто 
від кінця 1949 року, помітно 
Биростає роля ЧжоуЕн-лая. 
Він стає першим прем'єром 
республіки та міністром за-
кордоннях справ. Він також 
виступає назовні у важли -
вих конференціях, як напр., 
у полагодженні Корейської 
війни U950-53 роках. Чжоу 
Ен-лай був представником 
на Женевській конференції 
у далеко - східніх справах 
в липні 21-го, 1954 року, а 
ця конференція мала винят-
кове значення для закінчен-
ня індо - китайської війни, 
що тягнулася сім з полови-
ною років та привела до ева-
куації французьких військ з 
цієї колишньої французької 
колонії. 

Цікавіш факт, що Чжоу 
Ен-лай та керівник Індо-Кн-
таю Го Чі Мінґ жили дов-
ший час у Франції і там до-
кладно пізнали ідеологічні 
основи марксизму, бо у 
французьких університетах 
після Першої світової війни 
домінували ліві ідеї та шнро-
ко були поширені різні гурт-
ки їх прихильників. 

Від 1954 р. Чжоу Ен-лай 
відбуває багато подорожей 
та бере активну участь у ба-
гатьох політичних перегово-
рах з азійськими країнами, 
як підписання договору з Ін-
дією (1954), договори та різ-
ні умови в Бандунгу (1955). 
В цей період .китайська по-
ведікха була трохи стрима-
на, але від початку 1958 ро-
ку характер її міняється, 
стає активним, з ясним на-
ставленням стати лідером 
відсталих, зокрема азійсь-
ких, країн. Китай висуває 
сильні тези боротьби з капі-
талізмом, наприклад, він вн-
знав Альжирський уряд не-
гайно після його оголошен-
ня, коли Москва стрималася 
на довший час, не бажаючи 
загострювати відносини з 
Францією. Пекін в цей час 
починає друкування чнслен-
них памфлетів, які міністер-
ство закордонних справроз-
енлає до афро - азійських 
держав; рівночасно в своїх 
часописах він помішує 
все більше вісток і статтей 
про ці народи та їх держави, 
коли совєтські інформації 
про це послідовно зменшу-
ються. 

Сильний перелом насту-
пив під час ХХП комуністич-
ного кояґресу в Москві, KO-
ли 17-го жовтня 1961 року 
Хрущов розпочав атаки на 
Сталіна. Тоді почалася роз-
гортатися кампанія десталі -
нізації в Москві, а через 
(Закінчення ма crop. 3-ій) 

Володимир Варагурй 

Прозора 
„конфліктна 

ситуація" 
У ч. „Свободи" з 10-го січ-

ня 1976 р. вміщене інтерв'ю 
Л. В. п. н. „Галина Андреа-
діс про свої (конфліктні си-
туаціЬ", в якому висловлене 
ентузіястичне захопле н н я 
активною участю опитуваної 
української співачкн-соліст-
ки у вільному світі у висту-
пах московського „Большого 
Театру" в опері „Кольон" в 
Аргентині. 

В атмосфері переслідуван-
ня московськими большеви-
ками наших культурних ді-
ячів і насильного переселю-
вання передових українсь-
ких співаків з України в Мо-
скву загал українського cyc– 
пільства у вільному світі 
зайняв негативне становище 
навіть до пасивної участи, 
тобто в характері слухача, 
чи глядача в виступах під-
совстських індивідуальних 
мистців, чи ансамблів. Тому 
наше громадянство стрнму-
сться від участи в концертах 
Гнатюка, Белли Руденко, 
„Большого Театру" тощо. 

Коли навіть пасивне спо-
стерігання в совєтсь к о м у 
цирку русекого ведмедя, дре-
сованого коня, чи блазня 
вважається невк а з а н и м, 
що ж тоді говорити про ак-
тивну участь у спільних ви-
ступах в характері співви-
конавця з під-совєтськими 
артистами. Уявімо собі, як 
дивовижно виглядало б, ко-
ли б якийсь український спі-
вак, чи співачка у вільному 
світі співали дует з Гнатю-
ком, чи Б. Руденко, або ко-
лн б котрий передовий наш 
танцювальний ансамбль ви-
ступив спільно з трупою Bip– 
ського. 

Які спонуки керу в а л и 
опитуваною співачкою, що 
їй „ані на думку не прийпг 
ло відмовитися співати з ан-
самблем „Большого Театру", 
вважаючи „тріюмфом і гор-
дістю співати з визначними 
співаками світу?" Опнтува-
на і опитуюча висувають 
національно-патріотнчні. мо-
ментн, вважаючи непродума-
ний крок „успіхом для укра-
їнської справи" і „патріотич-
ним ділом". Але в іншому 
місці опитувана стверджує: 
„мені заплатили більше, ніж 
будь-якій співачці театру", а 
опитувачка додає: „До.речі, 
вона (співачка) отримала 
1,000 долярів за кожний ви-
ступ . . .” 

„Гарне личко співачки" 
замість „променіти радістю, 
щастям і гордістю" повинно 
„пашіти" не „рум'янцем збу 
дження", але паленіти від 
сорому за ведмежу прислу-
гу, яку вона, а з нею й опи-
тувачка зробили украінсь-
кій національній справі, не 
зважаючи на їхнє голослов-
не твердження, що більшість 
українського громадянства у 
вільному світі схвалює та-
кий нерозважний крок. 

Не можна співати на Січ-
невій і Листопадовій акаде-
міях і одночасно відзначати 
роковини Жовтневої рево-
люції. 

Ню Иорк. 

І; Любов Коленська 

ДО СВІТЛА. 

них ділянок науки: історії,, гаючись до них словами: 
суспільних та фізичних на- „Велика заслуга нашої дер-

і ^^^^ГФ^^ФФ^ФФФ^^^ФФФФ^Ф^Л 

(1) 

Правда" знову напаетув радіо 
Свободу" та ^Вільну Европу г9) 

Москва. — „Правда", офі-
ціоз комуністичної партії СС-
СР, в середу, 14 січня, знову 
заатакувала радіо „Свободу" 
та радіо „ Вільну Европу", 
заявляючи, що їхня діяль-
ність, мовляв, противиться 
„духові детанту". 

Як відомо, совєтські власті 
часто нападають на ці аме-
рикангькі радіостанції, які 
надають передачі до СССР і 
держав Східньоі Европи, за-

кидаючи ім ширення антнсо-
вєтськоі пропаганди. 

Новий напад в „Правді" в 
дійсності не містив нічого но-
вого, а тільки повторював 
попередні совєтські твер-
джения. Атака на р а д і о 
„Свободу" та „Вільну Евро-
пу" наступила кілька днів 
після того, як газета „COBCT– 
ськая Россія" в своєму ви-
данні за суботу, 10 січня, 
критикувала передачі „Го-
лосу Америки". 

В грудні, 1975 року в „Сво-
боді" подано, що Джаша Лі-
ві, заступник директора відо-
мої доброчинної Корпорації 
„Звукозапис для сліпих", ди-
ректором якого с Джон В. 
Кестлі, звернувся з прохан-
ням, щоб тій установі nepe– 
слати два примірники вида-
ні старанням і коштом Укра-
інського Народного Союзу 
англомовної Історії України 
М. Грушевського та дозволи-
ти на звукозапис тієї історії 
для вжитку сліпих. Своє про-
хання він мотивував тим, що 
до тієї установи наспіли про-
хання і побажання від слі-
ПИХ( ЯКІ ПОТребуЮТЬ ТІЄЇ ІСТО-
рії для своїх студій. Після 
переслання УНСоюзом тих 
книжок і одержання дозво -
лу на звукозапис, Джаша 
Ліві повідомив, що вони не-
гайно приступлять до звуко-
запису. 

Корпорація „Звукозапису 
для сліпих" існує в Америці 
25 років. Першим її керівнн-
ком була Анна Томпсон 
МекДоналд. Метою цієї ycra– 
нови є уможливлювати елі -
пим здобувати знання нарів-
ні з іншими студентами, щоб 
вони могли бути незалежни-
ми, здобуваючи повну освіту, 
яка є життьовою конечністю 
кожної людини, зокрема в 
сьогоднішньому світі t де зма-
гання і конкуренція на кож-
ному кроці. 

Централя цієї КорпорацЇЇ 
приміщується в Ню Иорку.( 
Проте, вона вже має свої аід-
ділн по всіх стейтах Амери-
кн, в яких знаходяться запи-
сані на стрічку ЗО,ООО”томів 
книжок. На виготовлення 
цих звукозаписів потрібно 
було 336,228 годин праці, що 
їх пожертвували добрі люди, 
щоб записати тексти з різ -

укг релігії, права, клясичної 
та модерної літератури, фі -
лософії, музики тощо. Ті зву-
козаписи служать слуховим 
матеріялом для сліпих та у-
послідженнм на здоров'ю 
людям, щоб вони пізніше, 
коли прислуховуватимуться 
викладам в універентетах, 
змогли їх краще зрозуміти, 
а з тим, щоб вони, як і інші, 
здобували дипломи і відпо-
відні професії. У 1974-1975 
роках записано на звукоза-
писувачах 4,290 текстів, в я-
ких — 1,274.839 годин зву-
козапнеувачня. Ними корис-
тувалися 10,995 осіб, в біль-
шості сліпих, з цього 4,324 
студентів університетів. Це 
було на 10,2 відсотки біль-
ше, ніж минулого року. Сьо-
годні поміж сліпими є вже 
багато професіоналістів, зо -
крема з таких ділянок, як: 
право, техніка, психологія та 
суспільні науки. 

Корпорація утримувана 
державними субсидіями та 
різними приватними фонда-
ми і пожертвами. Минулого 
року віцепрезпдеит Нелсои 
Рокефеллер склав 500 дол. 
стипендії для трьох сліпих, 
найкращих студентів, звер-

жави проявляється у цьому, 
що вона настільки зріла і 
мудра, що признає таланти 
кожному і дає можливість 
цим талантам розвиватися 
на базі рівности. І сьогодні 
не тільки відзначуомо цих 
грьох студгзсів, що здобули 
нагороди, але й Корпорацію 
„Звукозапис для сліпих", я-
ка відограс вітальну ролю в 
здобуванні освіти сліпими". 

Нагороди призначено: 21-
річній Керів Heft — першій 
сліпій дівчині, яка закінчн-
ла МасачусетськнйТехноло-
гічний Інститут (МГГ) із сту 
пеием бакалявра і в майбут-
ньому задумує вчити заавав-
совану математику на Мате-
матичкому факультеті; 23-
річному Майкелеві Лєві, вн-
пускникові Колюмбінського 
університету і жидівського 
теологічного семінара зі сту-
пеяем бакалявра, та 23-річ-
ній Лінді ШнаЙдер ,граду -
антпД Трифі коледжу у Ва-
шінгтоні зі ступенем бака -
лявра — нині вона студент-
ка Джорджтавяської прав-
нкчої школи. 

Сьогодні багато сліпих, які 
не тільки здобули професії 
і добре вив'язуються із своєї 

праці, але й виявилися пов-
новартісннмн одиницями в 
громаді — завдяки Kopnopa– 
пДї „Звукозапису для слі-
пих". Одним з них є матема-
тик Джеймс Сляґлс. Він не 
тільки здобув докторат на 
МГГ, але нині — він шеф од-
нісї з дослідчих лябораторій 
в Департаменті здоров'я, ос-
вітн та суспільної опіки, а 
також він вчить у Джон Гоп-
кінс університеті. Він ще й Гвртмана, сьогодні студента 
далі користується текстами 
і3 звукозаписувачів для слі-
пих, які засобляють його в 
знання потрібне для його 
праці. Лявра Словт, граду -
антка з Бернард коледжу і 
маґістер Колюмбінського у-
ніверситету, аналітик в ді-
лянці забезпечення. Сьогод-
ні вона займає видатне ста-
новище на біржі Волл Orpi– 
ту і її уважають за одну з 
найздібніших працівників у 
біржових трансакціях. Ляв-
ра Словт сказала, що своє 
становище у великій мірі во-
на завдячує КорпорвдіїГ”що 

їй солідну основу у під-
до такої виоококонку-
ої професії. Джеймс 
закінчив правничі 

нині викладає в уні-
в Арканзас констн 

право. Про Kopnopa– 

цію він висловився: „Ці всі 
жінки і чоловіки, що підтрн 
мують Корпорацію фінансо-
во і посвятили свій час на 
записаяня текстів з книжок 
на звукозаписах, заслугову-
ють на велике признання, 
бо вони уможливили сліпим 
навчатися нарівні з іншими 
студентами, не позбавлени -
ми зору". На медичні студії 
прийняли сліпого Дейвида 

другого року медицини у 
Темл університеті. У нього 
бажання спепДялізуватися у 
пенхіятрії, щоб допомагати 
фізично упослідженим лю -
дим. Він сказав: „Не можу 
собі уявити моїх поступів в 
науці, коли б не тексти з хі-
рургії на звукозаписах". 

(Продовження буяє) 

БАТЬКИ! Зв'яжіть зам0ло-
цу вагиих дітей з найстар-
шою, найбільшою й найба-
гатшаю українською націо-
нальною установою поза мв-
жами батьківщини, якою є 
Український Народний Со-
юз, щоб запевнити ім кращу 
будуеність, в нашій громаді 
і вільному світі нового сві-
домого члена! 

! 
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Натріярх Помісної 
Української Церкєи 
Карщшшл ИОСИФ9 

іепоєіщцик Віри 
ТАКИЙ С ГОЛОВНИЙ напис у п'ятьох мовах (укра-

Іяській, англійській, французькій, італійській та німець-
Кій) на ПРОПАМ'ЯТНОМУ А Р К У Ш Е В І ЗНАЧКІВ, що 
їх видала Президія Українського Патріярхального Сві-
тового Об'єднання за Єдність Церкви і Народу (УПСО). 
Це видання мас закріпити для грядучих поколінь icro– 
ричні події, що стались у Святому 1975 році, зокрема 
святочного проголошення Голови Помісної УКЦеркви, 
Блаженн.шого Отця Иоснфа, ПАТРІЯРХОМ, що а1дбу-
лось під час торжественноі св. Літургії над гробом св. 
ап. Петра у Римі 12-го липня 1975 p., з участю Владик, 
священства та Божого люду із усіх кутків світа. Той 
акт був дальше потверджений другими врочистими від-
правами та святочними імпрезами під час загальної 
української прощі у липні 1975 p. ' 

Аркуш мас 17 значків та с друкований у трьох крас-
ках. Рисунки виконав мистець Роман Завадович, мол. 
Розсилкою пропам'ятних акрушів до всіх країн україн-
ського поселення займається фінансова референтура 
УПСО у ЗСА. Президія УПСО закликає всіх українців 
у вільному світі відзначити цьогорічні уродини їх Вла-
женства Патріярха Иосифа (17 лютого 76) та Евхарис-
тійний Конгрес у Філядельфії (серпень 76) масовим 
вживанням пропам'ятних значків ПАТРІЯРХА ИОСИ-
ФА, щоби засвідчити всьому світові, що миряни стоять 
беззастережно дід проводом Блаженнішого Патріярха 
Иосифа та боронитимуть прав та тисячолітньої традиції 
Помісної УКЦеркви. Це буде гідний вияв нашої солідар-
ности Із нашою мученичою Церквою в Україні та буде 
діяти в дусі Енцикліки папи Пія ХП в обороні нашої 
Церкви, що її 30-річчя саме тепер аідзначусмо (з 23-го 
грудня 1945 p.). 

Ціна одного аркуша у ЗСА і у Канаді одного доля-
ра. Пересилкою до відділів ТзПУ у ЗСА та до пред-
ставників у Канаді займається член фінансової рефе-
рентури УПСО пані Оксани Берєжннцька Із Боффало, 
Н. И. П адреса: 

Mrs. О. Bereznycka 
40Є Sweet Avenue. Buffalo, iN'.Y. 14211 

Пересилкою до Інших країн вального світу та поодн-
нокі замовлення буде полагоджувати касир УПСО, Інж. 
Сидір Тнмяк. Його адреса: 

Ukrainian Patriarchal World Federation 
Box 251, Prttaburgti, Pa. T.62S0 

Л і т е р а т у р н о - м у з н ч н а 
і м п р е з а в Ірвінгтоні 

Ч Ж О У ЕН-ЛАИ 
(Закінчення зі crop. 2-ої). 

16-го листопада, и. р. в за-
лі Вейлобург оередньої шко-
ли в Ірвінггоні' відбулася 
розвагова імпреза, дохід з 
якої призначено на закінчен-
н.ч будови Українського На-
рсдного Дому в Ірвінгтоні. 
Цей вечір нагадував літера-
турно мистецькі музичні яр-
марки в Ню Иорку, в яких 
перепліталися гумор з пова-
жною музикою, слово З ПІС-
нею і танком. Всі точки про-
грами виконано місцевими 
силами, які радо і безкорис-
но сповнили свій громадсь-
кнй обов'язок. 

Валя Калин, любимець пу-
бліки, яка походить з теат-
ральної родини, (її бабуня 
— Борисоглібська, а тета — 
Голіцннська, обидві внзнач-
ні акторки) вела програму 
живо, з темпераментом, зра-
джуючи її сценічний талант, 
їй допомагав гуморист Оте-
пан Магмет, який успішно 
виконував монолог непере-
вершеного Гриця Зозулі і 
допроваджував публіку до 
спонтанного сміху. 

Капеля Бандуристів прн 
Станиці Братства 1-ої Ук-
раїнської Дивізії УНА в Ню-
арку під диригентурою О. 
Головадького та мистецьким 
керівництвом В. Юркевича 
- виявила динамічний баля-
нс хору з бандурами і повно-
звучність, на які численна 
публіка реагувала гучними 
оплесками. 

Приємно було послухати 
„Вечір на Україні" у вико-
нанню гуртка старших юна-
чок СУМА в Нюарку під ке-
рівництвом І. Кононів, при 
досвідченім фортепіяновім 
супроводі Т. Левицького. Що 
за радість дивитися на нашу 
молодь, яка так гарно спі-
вае, танцює і так чисто і ви-
разно вимовляє українські 
слова! 

Наталка Лазірко, фахово 
вишколена балерина, внко-
нала українські танки влас-
ного укладу. Окрім познтнв-
ннх технічних прикмет, в її 
елястичних рухах відчувало-
ся свіжість та природність 
української дівчини. Е чарі-
вна усмішка поєднується зі 

ууууууууууучууьмуу^им^^^^^л^юл^ллл^юьллл0^ллпллл0ллтллл0Л0ллл 
НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО їм. ШЕВЧЕНКА 

Л Е О Н І Д С О Н Е В И Ц Ь К И И 
Істор ія України. 

С инхроніетичио-хронолог ічна Т а б л и ц я 
(Передрук з Енциклопедії Українознавства П1Г' 

Дістати можна в українських книгарнях в Ню Иорку, або замовляти в тов. ,,Ca– 
мопоміч" - 'iSelf Reliance", 98 Second Avenue, N e w York, iN'.Y. 10003. Ціна 1.50 дол. 

rwuw^^^vwviAt^ntvsj^twwm^bMWiwwwwwAAiwvw^miAAAMAtmAAAib 
КЕРГОНКСОНСЬКА Г Р О М А Д А - П А Р А Ф І Я Н И Ц Е Р К В И 

ПРЕСВ. ТРІЙЦІ в КЕРГОНКСОНІ, Н. И . 

пов ідомляють , щ о 

в н е д і л ю , 18-го с ічня , п ісля Святої Літургі ї 
відбудеться 

В Е Л И К Е ЙОРДАНСЬКЕ ВОДОСВЯТТЯ 
В понеділок , 19 с ічня н а В о г о я в л е н н я ( Й о р д а н ) , о год. 10-ій р а н о 

Б О Г О С Л У Ж Е Н Н Я та В О Д О С В Я Т Т Я . 
щ 

Я к щ о погода д о з в о л и т ь — водосвяття відбудеться традиційно на ріці. 
мжіМФютвФттлтм^ют^ютвтютююФтюФтт^юттттттмьтьтттттттльььі 

чмуччччмчУФЬіФлмшФіУшчушіїФМФМФбМФвФЛфЯФютлтвФтвФллллттттьтттть 
КОМІТЕТ О Б ' Є Д Н А Н И Х У К Р А Ш С Ь К О - А М Е Р И К А Н С Ь К И Х 

О Р Г А Н І З А Ц І Й м. Н Ю И О Р К У 
ВІДДІЛ УКРАЇНСЬКОГО КОНГРЕСОВОГО КОМІТЕТУ АМЕРИКИ 

ВІДЗНАЧАЄ 

в н е д і л ю , 25-го с ічня 1976 p., год. 4-та п о пол. 
в з а л і J u l i a K i c h m a n High School 

eTth Street, between First and Second Avenue, N e w York City 

С В Я Т О 
САМОСПЙНОСТИ І СОБОРНОСТИ 

П Р О Г Р А М А : 
Відкриття — адв. Р. ГУГЛЕВИЧ, відчятання проклямацій Українського Дня гу-
бернатора стеиту Ню Иорк Гю Кері і посадника м. Ню Иорку А. ВІма — адв. Ю. 

ВОЛИНЕЦЬ, Святочна промова — мґр А. ЛОЗИНСЬКИИ. 
МИСТЕЦЬКА Ч А С Т И Н А : 

МАРТА КОКОЛЬСЬКА-МУСІИЧУК — сопрано, солістка Ню Иорк Ситі Опери; 
акомпаньямент - д-р І. СОНЕВИЦЬКИИ; Хор „ЖАЙВОРОНКИ" під диригенту -
рою Л. СТРУГАЦЬКОГО; Танцювальний Ансамбль „ВЕРХОВИНЦІ" п і д , кер. 
О. ГЕНЗИ при Осередку СУМА в Ню Иорку; О ЛЯ ШЕВЧУК, рецитація - Студія 

Мистецького Слова Лідії КрушельницькоІ. т ч " . 
Щ 

Того ж дня в ус іх українських церквах Н ю Иорку будуть відправлені 
УРОЧИСТІ СЛУЖВИ ВОЖИ 

в намірепні Українського Нарощу 
В церкві СВ. Ю Р А , о год. 12-ій в полуднє 

ж 
Д о участи у Вогослуженнях запрошуємо українські молодечі та комбатантські 

організації з прапорами і все українське громадянство. 
Квитки вступу в передпродажні: АРКА, ЕКО. 

соняшннм настроєм, який 
вона викликує своєю без по 
середньою, але зднсцнпліно 
ваною емоційністю. 

Квартет ,,Калина", до яко-
го належать пані Надія Кн-
знма, Вожена Ольшанівська. 
Ярослава Чіх та Люба Ло-
бур, позначається милими 
голосами і зіспіваністю. Во-
ни часто виступають перед 
нашою громадою, яка їх ра-
до вітає. Цей квартет заспі-
вав ряд українських пісень, 
при вмілім акомпаньяменті 
проф. д-р Б. Вазалі, які пуб-
ліка нагородкла рясними оп-
лесками. 

На естраді появилася пре-
гарна постать Уліти Ольша-
нівської. Молода, надійна пі-
яністка у своїй грі виявила 
технічні і музикальні здіб-

кілька див 21-го жовтня, де-
легат-гість від К и т а ю 
Чжоу Енглай поклав вінок 
на труну Сталіна, яка тоді 
ще не була викинута з мав-
золею. Часопис „Пекін Дей-
лі" надрукував велику теле-
граму про цю подію, підкре-
слюючн, що на вінку був на-
пис: ,,Иосифу Сталіну, велн-
кому марксистові - ленініс-
тові". 

На другий день після цьо-
го Чжоу Ен-лай залишив 
Москву і повернувся до Пе-
кіну. Совстська преса була 
змушена поярннти цей від'-
їзд ігідготовою конгресу ки-
тайської партії, хоч цей кон-
грес не був скликаний аж до 
квітня наступного року. 

Цікаво підкреслити також 
факт, що під час ХХІ пар-

ності. Плавкість пальцевої і тійного конгресу в Москві 
техніки і виразовість молоде- ! було певне погодження між 
чої уяви зробили помітне 1 Хрущовом та Китаєм, але 
враження на публіку. і всеж 3 підкресленням різних 

Концертовий скрипаль Pa– ; шляхів прямування до кому-
фаїл Венке, при дуже добро- j нізму; зокрема коли Чжоу 
му акомпаньяменті на фор- j Ен-лай заявив, що заснуван-
тепіяні Карла Себака вико- і ня комун у Китаї було оп-
нав ряд творів: неоклясич- і і:авданнм, бо без них для 
ні і романтичні. Під час гри j його країни нема можливо-
наш скрипаль впадає у тра- j сти будувати СОЦІАЛІЗМ, то 
не і, здавалобся, гіпнотизус ' Хрущов запевнював, що в 
публіку. Його світ повний Совєтському Союзі народ 
звукової фантазії і настроє-
вих контрастів. Захоплена 
публіка спонукала нашого 
скрипаля до наддатку. 

Коли зважити, що цей ко-
нцерт виконано власними си-
лами з Нюарку і околиці і 

вже живе під СОЦІАЛІЗМОМ; 
на це прем'єр Чжоу Ен-лай 
заявив, що може це й так, 
але для Китаю треба яких 
15-20 pp., а може н більше, 
для осягнення такої мети. 
Другий епізод взаємин між 

що публіка виповнила залю Москвою та Пекіном почав 
по береги, щоб фінансове ' виявлятися на конгресі ко-
допомогти будові Народного 
Дому в Ірвінгтоні — це гро-
мадська подія, гідна наслі-
дування. 

Д . К. 

муністичних партій в Бука 
решті в червні 1960 p. Со-
встську делегацію очолював 
Хрущов, р на чолі китайсь-
коі був прем'єр Чжоу. В цей 
час Румунська Академія на-

v'KPAlHCbKHn КОНГРЕСОВИЙ КОМІТЕТ АМЕРИКИ 
ВІДДІЛ ІРВІНГТОН-НЮАРК 

оцим запрошує всю Громаду для вшанування 

57-ої РІЧНИЦІ АКТУ 22 СІЧНЯ 1919 р. 

В Е Л И Ч А В Ш І 
С В Я Т О Ч Н И М КОНЦЕРТОМ 

що відбудеться 

в дні 18-го ер чия 1976 року 
о год . 4-ій по пол . 

в з а л і У Н Дому 
140 Prospect Avenue, irvln^ton, N J . 

В програмі: головна промова проф. Ратґерс Ун1вер-
ситету — Д-р МИРОСЛАВА ЗНАЄНКО, рівнож різно-

манітна мистецька програма. 
Відділ УККА — Ірвінгтон-Нюарк 

КОМІТЕТ 200-РІЧЧЯ ЗСА і 100-РПІЧЯ 
УКРАЇНСЬКОГО ПОСЕЛЕННЯ в АМЕРИЦІ 

що діє з раменн Об'єднаного Комітету 
Метрополії Ню Иорку і— повідомляє, що 

ГОЛОВНІ ЗБОРИ 
Д Л Я Д А Л Ь Ш О Г О П Л А Н У В А Н Н Я 

СВЯТКУВАНЬ 
відбудуться 

дня 18-го с ічня 1976 р. 
о год. 1 :ЗО по пол . 

v з а л і УКРАЇНСЬКИХ КАТОЛИЦЬКИХ 
В Е Т Е Р А Н І В 

S3 Схід 7-ма вул . у Н ю Иорку , Н. И. 
Організації, професіоналістів та бнзнесменів, просимо 

ласкаво взяти участь. 
КОМІТЕТ 

УКРАЇНСЬКА ВІЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК У СНІА 
ДОПОМОГОВИИ ФОНД ім. Д . Д О Р О Ш Е Н К А 

Подаємо список пожерти в 1975 році у Допомоговня 
Фонд для потребуючих допомогу науковців старших 

віком та їх родин: 
Юліян ЛЕЩИНСЬКИИ - , . . . . . . . . . . . „ . . ЗДО.ОО 
Іван й Олександра ГАЄВСЬКІ „ „ „ „ „ „ „ „ . 5.00 
Петро ГУДЗОВСЬКИИ - - ^ „ „ „ „ . „ „ 20.00 
Олександер ФІЛГПОВИЧ ^ . „ „ . „ „ „ . „ . „ „ . „ 25.00 
Наталія ОСАДЧА-ЯНАТА , „ „ „ „ „ . „ „ . 5.00 
Стефанія ГУЦАЛЮК, св. пам'яті д-ра Семена 

Демндчука - - - - - - - - - - - - - . - - - - - - - - - - - - - - - - 30.00 
Г. ГОРДІЄНКО - - - - - - - . - - - - . - - - - - - - - - - - - - 10.00 

Разом надійшло пожертв J1O5.00 
Управа Академії і Комісія Допомогового Фонду ім. Д. 
Дорошенка висловлюють жертводавцям щиру подяку. 

Ділимось сумною вісткою 
з Рідними, Приятелями 1 Знайомими, 

що 7-го січня 1976 p., на 85-му році життя 
упокоївся в Возі 

наш Найдорожчий 
БАТЬКО, ДІДУСЬ, ПРАДІДУСЬ, ВРАТ і ВУИКО 

ОЛЕКСАНДЕР Ю Р И Н Е Ц Ь 
ПОХОРОНИ відбулися ІО-го січня 1976 р. 

лотів в Україні 
в Забо-

Горем прибиті: 
доньки: 

ІВАННА з чоловіком МИКОЛОЮ 
КУРДИДИКОМ 1 дітьми РОМАНОМ, 
СЛАВКОМ і ХРИСТЕЮ 

Д А Р К А з чоловіком МИХАЙЛОМ ДІДИК 
І дітьми ОКСАНОЮ, ЛЕСЕЮ і СЛАВКОМ 
в Україні 

син — ЮЛІЯН з дружиною ЗЕНОВІЄЮ 1 
дітьми БОГДАНОМ, ЛЕВОМ 1 ЮРІЄМ 

сестрінок МИХАЙЛО Г У З Ш з родиною 
СЕСТРИ 1 БРАТ в Україні 
Ближча 1 дальша Родина в Україні, Польщі, 

Франції, Америці, Канаді 1 в Австралії 

ук видала книжку, прнсвя-
чену Карлові Марксу. Це був 
збірник статтей, в яких ви-
світлювалася ганебна роля 
царського уряду і його армії 
під час воєнних операцій на 
Балканах. В цій книзі були 
друковані писання К. Марк-
са, які ніколи не були дру-
ковані в Москві. 

Хрущов був дуже обуре-
ний цією публікацією, але 
примушений був мовчати. 
На довгу промову Хрущова 
відповідав видатний кнтайсь-
кий делегат П'снг Чен.Ціка-
во, що цю китайську промо-
ву совстська преса ніколи не 
надрукувала, так само ки -
тайська преса не оголосила 
промови Хрущова. Прем'єр 
Чжоу після цього конгресу 
почав вести активну політи-
ку для поширення китайсь-
кнх впливів уЕвропі, в Азії, 
а потім в Африці. Тоді роз-
почалася довга ідеологічна 
боротьба, яка продовжусть-
ся і досьогодні. 

У Москві припиняється 
друк „творів" Сталіна на 13 
томі, в якій увійшли пн-
сання Сталіна до 1934 року, 
але в Китаї рекомендується 
всім вивчати твори ,,велико-
го марксиста - ленініста" 
Сталіна. Проте відгук проце-
су десталінізадії дійшов і до 
Китаю, і це було і є певною 
турботою уряду, бо молодша 
Генерація домагається відпо-
віді, чому це могло статися? 
Відповіді вона не може знай-
ти в китайських публікаціях 
отже шукає за матеріялами 
в чужинецькій пресі та кни-
жках, якщо їх може дістати. 

Можна б було навести ба-
гато цікавих новинок про 
тактику та тези Китайської 
комуністичної партії, які не 
співзвучні московській лінії 
та інтерпретаціям, що зокре-
ма в останньому часі набра-
ли великої гостроти. 

Смерть прем'єра Чжоу Ен-
лая не змінить внутрішньої 
й зовнішньої політики сучас-
ного Китаю, і можна споді-
ватнея, що вона на довгі ро-
кн залишиться та сама. Так 
само припущення, що після 
смерти голови партії Мао мо-
жуть наступити певні зміни 
,,на краще" у взаєминах з 
Москвою, не знаходять жад-
ннх підтверджень серед ви-
датних знавців китайських 
справ, як напр., проф. Фейр-
бенк; він сказав, що ідеоло-
гічні різниці є такі глибокі 
та важливі, що повернення 
до приятельських взаємин 
між Москвою і Пекіном є не-
можлнві. Китайці не з таких, 
що можуть „їсти свої власні 
вислови". Всі інші можуть 
це робити, але китайці — ні-
коли, — підкреслює цей до-
брий знавець Китаю. 

Щ о ж торкається взаємин 
з Америкою, то покійний 
прем'єр поклав основи для 
добрих взаємин поміж двома 
країнами і вони будуть утрн-
муватись довший час. Цьо-
му сприяють політичні умо-
вини на Тихому океані, знач-
ні економічні інтереси, (Ки-
тай має великі потреби для 
розбудови своєї економіки, а 
це може дати тільки Амери-
ка) , крім того внутрішні со-
вєтські труднощі теж гра-
ють свою ролю. Треба все ж 
таки мати на увазі, що радіо 
пропаганди з Пекіну зазнає 
тепер певних змін, зокрема 
у напрямку Совєтського Со-
юзу. Ми маємо неперевірені 
чутки, що передачі україн -
ською та деякими іншими 
мовами припинені або скоро-
чені. Причини покищо неяс-
ні, можливо вони пов'язані 
зі змінами у зовнішній полі-
тиці Пекіну. Час покаже, чо-
му та як це сталося. 

Замість квітів на свіжу могилу 

бл . п. ради. АНТОНА НАНКІНСЬКОГО 
у Філядельфії, Па. 

складаю 30.00 доля рів 
на Українську Вільну Академію Наук. 

МАРІЯ ВЕЛИЧКО 

Замість квітів на спіжу могилу 

бл. н. д-ра О. Ганоцького 
Марія і Омелян ОМЕНЦІНСЬКІ 

жертвують на НТШ п ЗСА 10.00 дол. 
m 

Замість КВІТІВ на свіжу могилу ДРУГА 

бл. п. Прослана БІласа 
Василь КОЛІНКО 

жертвує на НТШ в ЗСА 10.00 дол. 
Сердечна подяка обом жертводавцям. 

УПРАВА НТШ п ЗСА 

В П Е Р Ш У РІЧНИЦЮ СМЕРТИ 
нашої Дорогої та Незабутньої 
МАМИ, БАБЦІ та П Р А Б А Б Ц І 

ЕВДОКії' ОСАДЦА 
в ідправляться 

ЗАУПОКІЙНІ СЛУЖБИ БОНН 
в церкві св. Юра в Н ю Иорку 

у ВІВТОРОК, 20-го С І Ч Н Я 1976 року, о годині 
7:20 ранку та 

в С Е Р Е Д У , 21-го СІЧНЯ 1976 року о годині 8 :30 
ранку . 

Про молите: - ;а упокій душі Покійної просить 
Р О Д И Н А 

Ділимося сумною ВІСТКОЮ, 
що 14-го грудня 197Л p. відійшов v Вічність 

у 79-му ропі життя, v ШклІ, коло Льпоїш 

о. ТКОФІЛЬ ТАТОМИР 
ко.і. парох ПідПожа. 

В глибокому смутку — 

сестра - МАРІЯ і чоловіком,ОСИПОМ 

ВЕРЕЖНИДЬКИМ 

та Рідня п Краю І ЗСА 

гіН 

П О Д Я К А 
З волі Воевкшнього по довгих і тяжких терпіннях відійшов 
від нас у вічність 22 жовтня 1975 року, наш Найдорожчий 
і Незабутній Муж, Натько блаженної пам'яті немовлятка 
Орестика, Брат, Вуйко І Зять, член управи хору ,,Вурлаки' 

блаженно ї нам 'ят і 
; I E H O I I М И Х А Й Л О І:АСІІК 

народжений 15 листопада 1923 року в Дрогобичі, 
Західна Україна. 

Сповнені невимовним смутком хочемо ц1сю скромною 
дорогою висловити нашу найнінрішу подяку всім нашим 
дорогим рідним, близьким та знайомими, які не жаліли 
свого труду і часу, для того щоби уприємнити нашому 
незабутньому Зеньові останні хвилини його земного жнт-
тя. а відтак, щоб підправити його на місце вічного псо-
чинку. Щиро дякуємо панству Дергакам, панству ІГруцам 
та пані Оксані 1 інженерові Олексіям за часті відвідини 
хворого у шпиталі, за їхні слова потіхи 1 розради під час 
побуту хворого в шпиталі. ІЦира подяка належиться все-
чеснішому отцеві Павлові Греськові за похоронні відправи 
та за відпроваджгннп тіла померлого на цвинтар Маунт 
Калварі. Окрека подяка належиться хопові ,.Бурлаки" за 
звеличання похоронних відправ зворушливим хоровим 
гпівом. а голові хору, панові Тарасові ЧмолІ за прощаль-
ні слова над домовиною 1 за спогади поо нашого дорогого 
Зеня під час поминального прийняття. Щира подяка вгім. 
що зложили на СВІЖУ могилу квіти та за пожертви на по-
минальні відправи 

Щиро дякуємо нашій дорогій родині, панству Дорі і 
д-р МиоославовІ Гасикам, п-ні Інж. Ані Гасик, п-ні 1нже-
иер Нелі Сасик. панові Інженерові Андрієві Сагикові та 
магістрові Іванові Яремкові, що хоч з далекого Чікаґа, 
не пожаліли ані труду ані теж часу для того, щоб віддати 
останню прислугу нашому ніколи незабутньому Зеньові. 
Рівночасно дякуємо магістрові Іванові Яремкові за звору-
шлнві слова про Покійного під час поминок. Внсловлю-
ємо також подяку Управі Народнього Дому на Блек Рак 
в Боффало за безкорисне підступлення залі на поминки. 
Дякуємо цілій українській Боффалівській громаді за та-
ку численну участь в похоронах. 

Нехай Всевишній всіх Ваг нагородить сторицею! 
Дружина — ОКСАНА Сагик 
Брат - РОМАН з родиною в Аргентині 
Осетра - ЛЯРНСА Головацька з родиною 

Україні 
Сестра — МАРШКА Смолень з родиною 

Польщі. 

КОМІТЕТ С Т Р И И Щ И Н И та К О Л И Ш Н І УЧНІ й УЧЕНИЦІ 
CEMJHAPA і П М Н А З П в СТРИЮ 

повідомляють у великій скорботі Земляків Стрнйщиин 
та Громадянство про відхід у Вічність 

t 
ПРОФ. ТАДЕЯ ЗАЛЕСЬКОГО 

б. директора семінаре „Рідна Школа" та професора гімназії в Стрию., 
який упокоївся в ранніх годинах дня 10-го січня 1976 р. в Трентоні. Н. Дж. 

НАРАСТАС — о год. 7:80 веч. в понеділок, 12-го січня 1976 р. в похоронному 
заведені Кошика, 990 S. Broad Street в Трентоні, Н. Дж. 

ПОХОРОННІ ВІДПРАВИ у вівторок, дня 13-го січня 1976 р. о год. 10-ій 
ранку в церкві св. Посафата, 1195 Deutr Avenue, Trenton. ХЛ., на український 
цвинтар в Бавнд Бруку, Н. Дж. 

ВІЧНА ПОМУ ПАМ'ЯТЬ! 

m 
Опечаленій дружині п. Марії, доні Ларисі з мужем Любомнром Онншкевияем 

та дітьми 1 Родині складаємо вислови глибокого співчуття. 
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ЗБІРКУ НАЦЮНАЛЬНОГО ДАТКУ... 
(Закінчення зі crop. 1-diJ 

Віппані-Моріс-Кавнті, Н. Дж. — 575.00 дол. (голова 
Відділу ішк. 3. Онуфрнк, референт збірки — Я. Маруснн). 

Трентон, Н. Дж. - 570.00 дол. (голова Відділу А. Га-
лайдіда, референт збірки І. Галик). 

Ню Иорк, Н. И. — 550.00 дол. (голова Відділу адв. Р. 
Гуглевнч, референти збірки Л. Пришляк, адв. О. Ґерма-
нюк і Р. Крупка). 

Пассейк, Н. Дж. — 500.00 дол. (голова Відділу С. Па-
лидович, референт збірки Ст. Покора). 

Ютика, Н. И. - 457.00 дол. (голова Відділу інж. Я. 
Яцьківський, референт збірки В. Велнчко, секретар М. 
Ярмак). 

Ионкерс, Н. И. — 435.00 дол. (голова Відділу Л. Ко-
кодинськнй, референт збірки Ст. Гаврилюк). 

Мілвокі, Віск. — 415.00 дол. (голова Відділу проф. 
О. Цебрівський, референт збірки А. Пискір). 

Рочестер, Н. И. — 415.00 дол. (голова Відділу P. Ку-
ціль, референт збірки М. Гудзоватий). 

Детройт, Міч. Метрополітальний Відділ — 400.00 дол. 
(голова Відділу інж. Б. Петріна, референт збірки І. Ло-
тодький). 

Вашінгтон, Д. К. — 370.00 дол. (голова Відділу полк. 
В. Рибак, референт збірки Ст. Демчишин). 

Лорейн, Огайо — 365.00 дол. (голова Відділу Б. Дей-
чаківський, референти збірки І. Шуя і Б. Крайчик). 

Гюстон, Тексас — 330.00 дол. (референти збірки М. 
Данилик і Дарія Бирд). 

Ню Бронсвік, Н. Дж. — 327.00 дол. (голова Відділу 
М. Яцусь, референт збірки М. Мостовий). 

Джерзі Ситі, Н. Дж. - 320.00 дол. (голова Відділу 
д-р Є. Котик, референт збірки Ст. Миколишни). 

Внллимантнк, Кони. — 195.00 дол. (голова Відділу В. 
Головчак, референт збірки М. Пелеш). 

Міннеаполіс, Міни. — 145.00 дол. (голова Відділу Л. 
Мешкега, референт збірки М. Михальонка). 

Балтімор, Мд. — 135.00 дол. (голова Відділу інж. Б. 
Саламаха, референт збірки П. Попович). 

Маямі, Фльорида — 110.00 дол. (голова Відділу М. 
Хомяк, референт збірки А. Угляр). 

Омага, Небраска - 105.00 дол. (голова Відділу О. 
Продивус, референт збірки М. Депа). 

Колчестер, Канн. - 100.00 дол. (голова Відділу І. Ґу-
лич, референт збірки П. Кочоровський). 

Оборн, Н. И. - 100.00 дол. (голова Відділу Ст. Гу-
сак). 

В останньому тижні вплинули також і більші волати 
від установ і осіб. І так: п. Микола Сенчншак з Чікаґо, 
Ілл. вплатив 500.00 дол. і своєю вплатою він допоміг за-
вершнтн суму збірки на 125 тисяч долярів. 

Михайло і Юлія П е т р н ш и н — Філядельфія, Па, 
150.00 дол. 

По 100.00 дол. вплатилн: з Філадельфії — І. М. К.; 
і ЕКО; Олександер Палаташ - Детройт, Міч., д-р М. Іва-
нкцький зі стейту Іллиной; І. Ладичка, Кліфтон, Н. Дж.; 
Українська Католицька Церква св. Иосафатау Філядель-
фії, Па. - парох о. шамб. М. Харина; д-р А. Очеретько, 
Володимир Лескж і М. Раєн. 

По 50.00 дол. вплатилн: інж. Б. Федорак (Екзекутива 
УККА); мгр Іван і Галина Костюк, мгр Ю. Нестерчук, 
д-р Юрій і д-р Марія Днцьо, інж. Юліян і Ольга Ястрем-
ські, Іван Голик, Онуфрій і Явдохія Щеснюк, д-р Роман 
Сосенко, Стефанія Воробець, д-р Ю. Куляс, д-р М. 3. Сні-
гуравнч-МеКучен, д-р Денис і Марія Квітковські (60.00 
дол.), Дмитро Ващук, С. Березіцька, Ярослав Полатайко. 
З Детройту, Міч.: О: Захарків, С Злочоввькнй, І. Дудко, 
Я. Дужий, П. Рогатинський, Б. Карпенко, В. Тустанівсь-
кий, І. СлнвкаІ. і С Гасин, А. і М. Насевич - з Філядель-
фп. 

й F o r R e n t 5) 

БГОМФОРТОВЕ МЕШКАННЯ 
спальні, lrving roam, dining room, передпокій, кухня, 

2 лазнички. гараж, до винайму в добрій дільниці 
Ірвінґтону, Н. Дж. 

Зголошуватись телефонічво 

в год. 9-12 дня і 7-9 веч. - (201) S7S-7844 

ГОВОРІТЬ І П И Ш І Т Ь 
І І О - А Н Г Л Ш С Ь К И 

ВЧІТЬСЯ СКОРО ТА ЛЕГКО І ТІЛЬКИ 
В КІЛЬКОХ ГОДИНАХ ТИЖНЕВО 

Добра англійська мова на багато поліпшить ваше жнт-
тя! Клясн відбуваються в The American Language in– 
stitute і для вашої вигоди - вдень, вечорами або в субо-
ти. Наші фахові професори уживають наймодернішнх 
метод. Є кляси для мови, читання, писання, „бизнесо-
ва" мова та виправлення наголосу. Для початкуючнх і 
заавансованих студентів. 
За повними інформаціями телефочугат-і ( t i t ) 598-3931 
або писати: 

New York ияІуетвНу 
School of Continuing 
Education 
Tbe American Language 
institute 
One Washington Square 
(North 
N e w York, N.Y. 1000S 
Note: AL1 accepts 
BankAmericard and 
Master Charge 

HA) 

СВОБОДА, ЧЕТВЕР, 15-го СІЧНЯ 1976 
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Ф Е Д Е Р А Л Ь Н А К Р Е Д И Т О В А КООПЕРАТИВА 

С а м о п о м і ч " т Н ю Н о р к у Уі 

Дивіденду від членських ощадностей у висоті: 
iQt річно - я ш л и н у ш о твертьрічяо. 
І ХО То дав 56.14 від (100.00 ва рік, якщо не вябн-
f расто чвертьрічної дивіденди. 

Безплатна життєва асекурація ощадаостев до вясотн 
S1.000.00 і позичок до висота 910.000.00. 

Ощадності членів забезпечені Федеральною Агенцією 
NCUA д о вясотн 940,000.90 ва одного члена. 

о Щадшгчі цертжфкхатв одно, дво і трн річні 

т Позхчкн особисті та гшотечні - до сплата а догідних 
ратвх. 

SELF RELlANCe (N.Y.) FEDERAL CREDfT UNtON 
108 Second Avenue Wew York, N.Y. 10003 

Tel.: (212) 473-7310 

м ХХХХХХХХХХХГСХХ1 rzzzxzzzzzzi 

Я П О Н І Я П І Д П И Ш Е 
ДОГОВІР З К И Т А Є М 

ПОЛІПЛЮ З А С Т Е Р Е Ж Е Н Н Я 
МОСКВИ 

Тогао, Японія. — Прем'єр 
Японії Такео Шкі, виступаю-
чи на пресовій конференції 
годину після відлету до Moc–' 
кви міністра закордонних 
справ СССР Андрея Громи-
ко, заявив недвозначно, що 
японський уряд готовий ПІД-
пнеати мировий договір з Ки-
тайською Народною Респуб-
лікою, щоб закінчити фор-
мально Другу світову війну, 
без огляду на совєтську пе-
ресторогу. При тому прем'єр 
Шкі відмітив, що Японія ВИ-
знас вимогу уряду КНР. в 
якій сказано, що обидві кра-
їнн супрогивлятимуться на-
маганням „третьої сили", яка 
змагатиме до гегемонії в 
Азії. СССР вважає, що ця 
клявзуля в договорі скерова-
на проти Совєтського Союзу 
і японці, не бажаючи вмішу-

ватисл у спори МІЖ двома 
комуністичними велетнями, 
досі відхиляли китайську 
пропозицію. Минулого тижня 
Андрей Громико, перебуваю-
чи з офіційною ВІЗИТОК) в 
Японії, перестерігав япон-
ський уряд перед ,,нерозваж-
ним кроком" і рекомендував 
японцям ,,вибрати власний 
політичний шлях" та не в'я-
затися договором з Китаєм, 
бо, мовляв, цей ,,антагоні-
стичний договір" є в першу 
чергу скерований проти СС-
СР. Однак, помимо кілька-
кратних застережень з боку 
Совєтського Союзу, Японія 
готова такий договір з КНР 
підписати і візите Громика 
та його перестороги не матн-
муть впливу на заключні 
розмови між урядами Японії 
і Китаю, які якраз тепер від-
буваються. 

Щ О ПИСАЛА П Р Е С А ПРО 

?,Гей, т а м на горі „Січ" іде!. 
і 
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книгу товариств „Січ" й „Українські Січові Стрільці": 
„ Н А Ш А МЕТА": „Ця книга поглаблюс знання ук-

раїнців про свос минуле у непідфарбованому виді, допо-
магаг. зрозуміти окремі процеси української справжньої 
визвольної боротьби в роки 1914-1920. Якщо можна чо-
гось корисного навчитися з історії, то вивчення січового 
руху може бути дуже повчальним для багатьох чита-
чів". 

Цс видання можна набувати в ціні 12.00 дол. у м'я-
кія, 14.00 дол. у твердій оправі (1.00 дол. - за пошт, 
оплату) тільки по адресі: 

KNYHA "S1TCHEY" 
11460 — 78 Avenue, Edmonton, Alberta, Canada TGG ON".S 

І їфОффффОфФфФфФЄФбфффФОФбФФОФФГФФфФФОФОФОФФФФФФФрФЄФФФОе'^Є'Офі 
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Український Народний Сомоя 
П Р О Г О Л О Ш У Є 

ПР1ІДІЛ СТИПЕНДІЇ! 
п о т р е б у ю ч и м с т у д е н т а м 

в а а к а д е м і ч н и й рік 1976-77 
Стипендії будуть признані Стипендійною Комі-
сією УНСоюзу студентам визнаних університе-
тів і каледжів, які с членами УНСоюзу щонай-

менше два роки, на основі: 
1. Фінансової потреби; 
2. Студійних досягнень (оцінок) ; 
3. Активносте в українському громадському, а 

зокрема студентському житті. 

Подання про стипендії, на формулярах, що їх 
можна набути в Головній Канцелярії УНСоюзу, 

слід вносити до 31-го березня 1976 року 
на адресу: 

UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION 
ЗО (Montgomery Street Jersey City, N.j. 07303 
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You may never 
live it down, 

but you can sure 
live it up. 

Sometimes people who don't buy 
U.S. Savings Bonds say funny things 
to people who do. 

"No will power?" 
"Scared of the future?" 
"You call that interest?" 
"You know what Louie said about 

them?" 
So who's Louie and who cares? 
Fact is that U.S. Savings Bonds now 

offer you 67o interest when held to 
5-year maturity. And nothing is safer. 

You can even save for them automa– 
tically through your Payroll Savings 
Plan at work.What could be easier? 
ч You're the one who'll live it up. 
Because you've got it. 
Seriea E Bonds pay ВУр interret when held to maturity of 5 yean 
Н'Л”Й thefirat year), interest is not subject to sUte or local 
income taies . and federal tax may be deferred until redemption. 

Thke „^ . stock 7 
іпдтепса. 

Join the Payroll Savings Plan. 
Paid by Ukrainian National Association, inc. 

and "Svoboda" Ukrainian Dally 

Гаківкові з м а г а н н я . 
(Закінчення зі crop. 1-ої) 

лях змагань, здобуваючи пе-
реконливу перемогу і ДЄКЛЯ-
суючи своїх противників, що 
віддзеркалилося не тільки в 
грі, але й в стрілах на воро-
та відношенням 49:13. При-
чнною залишення арени 
дружиною ЦСКА був здога-
ді:нй ,,фавль" обо р о н ц я 
,,Фласрсів" Еда Імпа на на-
пасннкові Валерісві Харла-
мову, який, за коментарями 
експертів, „відіграв партію, 
що заслуговує на нагороду 
Оскара за акторство". Вже 
в початкових хвилинах зма-
гань, дружина ЦСКА не-
спортовою поведінкою за-
слугевувала на двохвилинне 
виключення з гри суддею 
Ллойдом Гілмором, ЯКИЙ ВІ-
дносно толерантно відносив-
ся до завваг і жестикуляцій 
совегсьчих змагунів, що за-
слуговували — згідно з пра-
внламн НГЛ, за якими со-
встські дружини згодилися 
грати — на безапеляційні 
кари. Все ж таки, суддя Пл-
мор, наперекір правилам за-
держав гру і остеріг совстсь-
ських змагунів, що їхня не-
спортова поведінка може бу-
ти коштовною для них у 
формі виключень з гри. Та-
кі остороги не практикусть-
ся в професійному спорті га-
ківкн, а переступлення пра-
внл карається автоматично 
подвійними, а то й потрій-
ннми п'ятихвилинними вик-
люченням з гри, які змушу-
ють дружину грати без од-
ного, а то й двох змагунів. 

В серії вісьмох змагань, 
совстські дружини ЦСКА і 
„Крила Совстов", що ста-
новлять збірну СССР, здобу-
лн загальну перемогу про-
тн вісьмох клюбів НГЛ, но-
туючи 5 перемог, дві про-
грані і один реміс. ЦСКА з 
Москви переміг „Ренджерс" 

в Ню Иорку 7:3, бостонсь-
ких „Бруінс" 5:2, ремісуючи 
в Монтреалі проти „Кана-
діенс" 3:3 і програючи про-
ти „Фласрс" 1:4; „Крила Со-
встов", рівнож з Москви, пе-
ремогли піттебурзьких ,,Пен-
ґвінс" 7 : 4, чікаґенких 
„Блекс Гокс" 5:2 та „Ай-
лекдерс" з Лонг Айленд, Н. 
Й., 2:1, після деклясуючої 
прогри проти „Сейберс" в 
Боффало, Н. И., 6:12. 

Слід відмітити, як це зав-
важнли всі спортсві комен-
татори, що совстські дружи-
нн добилися перемог над 
слабшими дружинами НГЛ, 
програючи децидуючо проти 
її передових клюбів, тобто 
Боффало і Філядельфії, і за-
ледве ремісуючи проти Мон-
треалю, передусім завдяки 
своєму воротареві Владисла-
вові Третякові. 

На закінчення свого дво-
тижневого турне по ЗСА і 
Канаді, совєтські дружини 
стрінулися минулого ПОНЄ-
ділка, 12 січня, в товарись-
ких змаганнях в Лендовері, 
Меріленд, які закінчились 
нерішеним вислідом 7:7. 

Усі змагання совєтських 
дружин, хоч і відбулися у 
вщерть виповнених аренах, 
не обійшлись без більшого 
чи меншого маштабу проте-
стаційних акцій, переведе-
них згідно з повідомлення-
ми преси, МОЛОДИМИ ЖИДІВ-
ськими активістами. У Філя-
дельфії, в такій акції взяла 
участь група українців, на-
голошуючи переслідування 
в Україні і порушення люд-
ських прав совстськнми вла-
стями. На вимогу тренерів 
і опікунів дружини ЦСКА 
Москва, в арені „Спектрум" 
у Філядельфії впорядчики 
постягали транспаренти де-
монст рантів. 

ЗСА погодились відновити 
доставу збро ї для Югославі ї 

зацікавлення викликає у ю-
ґославськнх військових фа-
хівців протитанкова ракета 
ЗСА '.^радарний виряд. 

Вашінгтон. — Уряд З'сд-
наних Стейтів Америки по-
годнвея відновити достану 
зброї і військових матеріалів 
для Югославії, щоб тим са-
мнм допомогти Београдові 
зберегти свою незалежність 
від Москви, — заявили офі-
ційні речники Білого Дому. 
Ініціятнва про віднову заку-
пу американської зброї і но-
вочасного військового внря-
ду вийшла від уряду Юґо-
славії, представники якого 
на протязі останніх місяців 
ведуть в цій справі перегово-
ри у Вашінґтоні. Згідно з ін-
формаціями, уряд ЗСА роз-
глядатиме кожний більший 
закуп зброї індивідуально. 
Вілліям І. Грінер, речник мі-
ністерства оборони ЗСА за-
явив в середу, 14-го січня 
ц.р., що Білий Дім і Пента-
ґон розглядають тепер ,,де-
які побажання юґославсько-
го уряду", а дещо з вимог 
Беоґраду вже схвалено і 
одобрено. Югославія в пер-
шу чергу зацікавлена заку-
пом американських модер-
них танків, військових дже-
тів, протилетунських легких 
ракет. Цей виряд в минуло-
му Югославія купувала в 
Совстському Союзі. Велике 

іЛ^ратщш 

^fottipCH?l.^ 
Ню Иорк. — 3 Літератур-

но-Мистецького Клюбу ПОВІ-
домляють, що в приміщенні 
цього Клюбу у п'ятницю 16 
січня ц.р. о год. 7:30 вечора 
відбудеться вечір ,,Україн-
ських мелодій у світовій му-
зиці" - вибір рідкісних зву-
козаписів з поясненням Ро-
мана Савицького. В nporpa– 
МІ, МІЖ ІНШИМИ, КОМПОЗИТО-
рн: Бетговен, Ліст, Рахма-
нінов та виконавці Тосканіні, 
Горовіц, Бернстайн, Дайна 
Шор та інші. 

REAL ESTATE 

ХОЧЕТЕ ПРОДАТИ 
АБО КУПИТИ 

БУДИНОК, визнаю, зшили 
звертайтеся до 

УКРАЇНСЬКОЇ ФІРМИ 
(ІВМІХЇ REAL ESTATE CO 

98 - Second Aveaoe 
New York, N.Y. Tel.: 477-6400 

Betbpage, LJ. 
For sale - HOUSE with income 
Mother Si Daughter, 2 car 
garage, remote control, com– 
pletely finished basement, in– 
grouna heated swimming pool, 
all new appliances, near shopp– 
ing, transportation, schools, 
must be seen. Cell evenings 
between 7 PM - 9 PM or all 
day weekends. (516) 420-8215. 

f 1 

З Б О Р И 
ВІДДІЛІВ УНС і 
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СУБОТА, 
17-го СІЧНЯ 1976 р. 

Д Ж Е Р З І СИТЇ, Н. Дж. Річні 
збори Т-ва Укр. Січ 170-ий 
Відд., о год. 6-ій веч. в УН-
Домі при Фліт вул. Про-
енться чл. прибути. — Уп-
рава. 

Н Е Д І Л Я , 
18-го СІЧНЯ 1976 р. 

ПАССЕИК, Н. Дж. Річні за-
гальні збори Т-ва ім. Т. 
Шевченка 42 Відд., о год. 
2-dfi по пол. в УНДомі, 237 
Говп Аве. Будуть звіти 
уступаючої Управи і вибір 
нової на 1976 р. Просимо 
прибути на збори. У зборах 
візьмо участі, гол. організа-
тор УНС С. ГАВРИШ. По 
закінченні зборів відбудеть-
сн прийняття. -— І. Влиха, 
предс , П. Головачук, фін. 

секр., Н. Михайлишин, ка-
сир. В. Марущак, peKR. ce– 
кретар. 

БОФФАЛО, Н. И. Річні за-
гальні збори Б-ва св. о. 
Миколая 127 Відд., о год. 
12:30 по пол. Е залі УКЦер-
кви св. Миколая при Філь-
море і Онейда вул. На по-
рядку: 1. Відкриття. 2. Вн-
бір Президії. 3. Відчитап-
ня протоколу з попередніх 
Річних зборів. 4. Звіти чл. 
Управи. 5. Звіт К. Комісії. 
6. Дискусія над звітами. 7. 
Уділення абсолюторії. S. 
Вибір Управи і К. Комісії. 9. 
Внески і ухвали для добра 
УНС і затвердження орган, 
пляну на 1976 р. 10 Закрит-
тя зборів. По нарадах това-
риська зустріч членів Від-
ділу з перекускою для від-
значення 200-річчя незя-
лежностн ЗСА 1 100-річчя 
Українського Поселення в 
ЗСА. Проситься точно впла-
чувати чл. вкладки та прн-
еднуватн нових членів. — 
А. Кобрнн, предс , Марія 
Гаравус, секр., Софія Су-
дин. голова К. К. 

МЕНВІЛЛ, Н. Д ж Річні збо-
ри Т-ва Т. Шевченка 349 
Відд. о год. 2-ій по пол. в 
домі М. Габера при Вашінґ-
тон вул. Проситься ЧЛЄН-
ство взяти участь. — М. 
Захарко. секр. 

REAL ESTATE 

Г 
lrvington, N J . 

1 род. дім, у д. добрім 
стані, 6 кімнат. газове 
огріття алюм. вікна, ґа-
раж, околиця укр. цер-
квн. 

A l e x a n d e r 
Smal Agency 
896 Springfield Avenue 
IRVJNGTON. N.J. 
Tel.: (201) 374-4400 
веч. (201) 872-1116 
( м і ж 7-9 в е ч о р а а б о 
н а в і к е н д и ) . 
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ДО ВИНАИИУ 

Елнзабет, Н. Дж. 

МОДЕРНІ Wi І 8Н 
КІМ. АПАРТАМЕНТИ 
з паркованням. 193.00 дол. 

Тел.: (201) 852-6888 
Aak for Mike. 

РОЗШУК 

Пошукую 
Федора Яцевюка 1 Стефана 
Юрксинча — в 1923 р. жили 
в Adams, Mass., і Івана Cemo– 
ка, який 1916 р. жив в Гарт-
форді, Кони. — походять зі с. 
Торговиця, пов. Товмач, Га-
лнчина. Хто знав би про них, 
або вони самі, прошу писати 

до - John Chawluk 
206 So. Elm Street 

Manchester, N. H. 03103 
Інші українські газети прошу 

про передрук. 

РІЗНЕ 

Крамниця гуртка Філяделіс-
ТІЕ у Ню Иорку 

КУПУС і ПРИНИМАС 
в КОМІС 

значки, оригінальні, листи, 
банкноти 1 інше. Пишіть 

на адресу: 
W. Charuk (Нр.) 
Ll East 7th Street 

N e w York, iN'.Y. 10008 

u i m T i m T t t f m r m 
БОЇТЕСЬ, Щ О 
ПОЧИНАЄТЕ 
Г Л У Х Н У Т И ? 

Чикаго, Ілл. Beltone пові-
домляс про безплатну оферт)' 
спеціяльно зацікавлених, тим, 
які чують, але не розуміють 
слів. На бажання внсиласть-
сл кожному хто відповість на 
цс оголошення, абсолютно да-
ром неоперативний модель 
найменшого розміру Beftone 
aid, який коли небу дь зробле-
но. J 

Пишіть тепер по цей нео-
ператнвний модель, щоб піз-
натн, який малесенький с для 
допомоги слуху. Це буде ва-
ше, задержіть собі, даром. 
Справжня допомога слуху, ва-
жнть менше, як одна третя 
унції, все на поземі уха, в од-
ній частині. 

ЦІ моделі г даром, тому 
пропонусмо — пишіть тепер 
по Ваш. Вислано вже тися-
чам, отже пишіть сьогодні до : 

Dept. 4236 
B F X T O L V E BL1JOTRON1CS 

CORP 
4201 W. victoria Street 

OH3CAOO, ill. 60646 
І Х Х І Н Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т 

m FUNKKAL O m E C T O B S о 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. І Ю Г Р Е Б Н И К 
Займисться Похоронами 

в BRONX. BROOKLYN, 
NEW YORK і ОКОЛИЦЯХ 

КОНТРОЛЬОВАНА 
ТЕМПЕРАТУРА 

P e t e r J a r e m a 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon 4-2568 

S1NKOWSKY 
KUNERAL SERVICE 

3636 East Tremont Avenue 
BRONX, N.Y. 10466 

T B L : 863-2476 
. 9 

191 Avenue "A" 
N EW YORK, N.Y. MOW 

Тая. 674-3630 
Директор ИОСИФ 

С Е Н Б О В О Ь К И В 
Завідує влаштуваавям во-
хорошв в каплицях, поло-
жеянх в кодгвтм районі 
міста. Похорони по и!ні-

Richard Н. Buraadz 
УКРАЇНСЬКИЙ 

ПОГРЕБШШ 
McNERNEY BURNADZ 

FUNERAL HOME 
371 Lakevlew Avenue 

OL1FTON, N J . 
Phone (201) 772-1880 

R. H. Burnadz — 
J. J. MoNemey 

БЧшегаІ Directors 
Chapels available through 

out the Metropolitan Area. 
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ГГв ALL МУ FAULT.'.. 
і SHOULO HAVE BEEN 
HERE WTTH MY W1FE. 
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WHAT CAN 
І DO 
NOW v.... 

ms 
Тарзан немов несамовитий 

розшукує за жінкою серед 
обгорілих залишків його ха-
ти . . . 

Джейн! . . Джейн ! ! ! 
Не диво, що я бачив її об-

личчя в полум'ю нашої та-
борово”ї ватри!! 

' 

Це все моя вина ! . . . Я по-
винен був бути тут із мовю 
жінкою,. . . Що ж можу зро-
битп я тепер?! . . . 


